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25 νέοι παιδικοί σταθμοί
ιδρύονται στό Νομό Ηρακλείου

9Α AElTOYPrHXOVN ΟΑΟΙ ΜΕΧΡΙ TO 198J
Από. τοι Γραφεία του Νομάρ 
χη Ηρακλείου Κυρίάκουι Γε 
ωργιάδη, εκδόθηκε η παιρα 
κάτω· ανακοίνωση:

Είκοσι πέντε (25) νέοι Παιιδικοί 
Σταθμοί θα ιιδρΟθούν και θα λει 
τουρνήσουν στο Νομό Ηιροκλεί 
ου μέχρι το 1987. Η υλοποίηση 
του προγράμματος αυτού θα γι 
νει μέσα στα πλαίσια του πεντιαε 
τούς προγράμματος Δημοσίων Ε 
πΕνδύσεων 1983—87 ανάλογα· με 
τις πιστώσεις του Υπουργιεϊουι Υ­
γείας και Πρόνοιιας.

Την εισήγηση αυτή έκανε.το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο του No 
ιού στοι Υπουργείο την οποία: 
και έκανέ δεκτή. Ήδη το> πρό­
γραμμα αυτό προχωρά με γοργό

ρυθμό ώστε στο· διάστημισ αυτό 
να καλυφθούν όλες ο·ι ανάγκές 
των ©ρΥαζομένωιν ’μητέρων στην 
πόλη και στην ύπαιθρο. Η Κυβέρ· 
νηση του ΠΑΣΟΚ ιμέσα σ' ένα 
χρόνο (1982—19813) ίδρυσε 6 
ΐΠσιδτκΌ’ύς Σταθμούς (Ε' Ηραικλεί 
ου, Άνω Βιάννου, Χάρακα, Μο- 
•χού, Ζαρρύ, Πύργου) και μέχρι 
το Τέλος 1984 Ιδρύονται άλλοι 
πέντε (5) δυό (2) για την πόλη 
του Ηρακλείου, και τρεις (3) γΐ’α 
την ύπαιθρο (Λιμάνι Χερσονή- 
σου, Κάτω Ασίτες, Ποταμιές). (Ή 
δη έχιει δημοσιευθεί το Προεδρι 
κιό Διάταγμα).

Συνολικά 11 νέοι Παιδικοί Στα 
θυοί μέσα σε διάστημα’3 χρόνων 
(1982—84).

Θά λειτουργήσει στό 'Ηράκλειο

ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΔΕΛΦΩΝ ΤΟΥ ΕΕΣ

Από το. τοπικό Τμήμα Ε.Ε.Ε. 
ορΥανώθηικε; και πάλι στην πό 
λη. μας νέα σειρά εκπαίδαυσης 
Εθειλόντών Αδελφών, υπό τη,ν 

' Αίεμθυνσιη’ της Δ)δος Μ’αιρί'ας 
Δηιμουλά Διδασκούσης Αδελσ 
φής την οποία έστειλε ηι Κεν­
τρική Διίαΐΐ’κιηισιη γι', αύτό, αλλά 
και για την υγειονολογική δια 
παιδαγώγηση του κοινού σε μα 
Οήίματα Πρώτων Βοηθειών και . 
Γεροντολογίας.

Τα μαθήματα Πρώτων Βοη­
θειών άρχισαν να δίδονται, από 
την ως άνω διδάσκουσα Αδελ 
φή στις μεγάλες τάξεις Δημοτι 
κών Σχολείων Μασταμπά, Φο

ράτσας και του χωρίου Κιο,ρ-
φές·..

Η έναρξη δε, μαΐθη|μ;άτ’ων 
των εγγεγραμμένων για την 
ΐπαριακίολοιύΘΙηση, της εκπαίδευ­
σης της νέας σειράς εθελοντών 
Αδέλφών θα γίνει την Δευπέρια 
3-12-84 και ώρα 4 μ.μ. με τον 
ικιαίθΐ’ειροΐ’μένο Αγιασμό στα γιρα 
φέία. .του Ε,Ε.Σ, Τα γραφεία 
του Ε.Ε.Σ. στεγάζονται στο Δη 
μοτικό Μέγαρο της πλατείας 
Δασίκαλαγιάννη Γ" όροφος γρα 
φιεΐα 15 με . τηλ. 2251094 και λει 
ταυργούν κάθε μέρα 10—-12 π.μ 
πληιν Σαββάτου και Κυριακής' 
και Δευτέρα, Πέμπτη 5-—7 μ.μ.

Η Κυβέρνηση της Αλλαγής πι­
στή στις εξαγγελίες της διαθέτει 
όλεςφκείινες τις απαρσίτητες πι­
στώσεις για την σωστή ιυλικοτε 
χνιική υπΌδομή ώσΤε ται παιδιά 
του λαού μας να’ στέγαισιτούν μέ 
σια· σε Παιδικούς Σταθμούς σύγ 
χμόνουζ με όλες τις ανέσεις και 
σύμιφω να' με τις νέες κατευθύν­
σεις της Υγιεινής, παιδαγωγικής 
και διδακτικής επιστήμης.

Όπως είναι γνωστό από τους 
11 ΠαιδΓκΟ'ύς Σταθμούς που εί­
χαν ιδρυθεί και λειτουριγούισαν 
ιστό Ηράκλειοι από’ την μιεταπολε 
ιμιική περίοδο μέχρ ι σήμερα, μόνο 
ένας (1) (Α' Ηρακλείου) στεγαζό 
ταν σε δημόσιο κτίριο. Όλοι οι 
όλλο’ΐ στεγάζονται σε ενσικιαζό 
μένα κτίρια, καταστήματα κλπ.

Η ’Νομαρχία Ηραικλείου έιχιει κα 
ταρτήσει ένα πρόγραμμα ανέγερ 
σης νέων Παιδικών Σταθμών 

. στην πόλη και· στην ύπαιιθρο.
Δείγμα αυτής της αντίληψης 

και της προσπάθειας είναι τα’νέα 
’κτίιρια των Δειλινών ικαι της Αλι- 
καρνασσοιύ που ολοκληρώθηκαν 
μέσα σ’ ένα’ χρόνο.

Τους Επόμενους μήνες δημο- 
πρατούνταιΐ και οι Παιδικοί Στα 
θμοί: Μαχρύ, Αρχανών, Παιτελ- 
λών, Ηράκλειού, Μότρών, Αρκά' 
λοχωρϊου, ’Καστελλίόυ'και Τυμπα 
κίου, ώστε μέχρι το τέλος του 
11985 να ολοκληρωθούν και να 
παραδοθούν σε χρήση.

Στον εορτάζοντα σήμερα Πρόεδρο της Κυβέρνησης 
ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, ο δημοκρατικός Λαός του 
Νομού Ηρακλείου, εύχεται Χρόνια Πολλά, και επιτυ­

χία του στο έργο της Αλλαγής.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

«Διολύσθηση»

Ή'Ελλάδα θά συνεχίσει την
ΰποοτήριξη ατούς ΠοΛαιοτιυίους

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ κ. ΧΑΡΑΑΑΜΠΟΠΟΥΛΟΥ
.•ΑΘΗΝΑ. 29 < ΑΠΕ)— μήσει την «ημέρα αλληλεγγύης

Η Ελλάδα, θα συνεχίσει να με τον Παλαιστινιακό λαό» 
παρήχει την .πλήρη υποστήριξή σαν μια. υπόμνηση; ότι το Πα 

, της στον· αγώνα των Πάλάιστι λαιότινιακό . πρόβλημα μένει 
ώων για ανεξαρτησία και δη ■ πάντα άλυτο, παρά την ύπαρξη 
μιουργία κράτους. Αυτά επισηι · ενός μεγάλου αριθμού αποφάσε
μαϊνει ,σ® ιμήνυιμά του προς τον 
ΓΙρύΒδίροι, της επιτροπής του Ο.

ων της Γ.Σ. ίκαι τιου Σ.Α. των 
HJEL που .καθορίζουν τις. πρού

Η.Ε. για την άσκηση των ανία· ποθέσιεις την επάλυσιή του.
παλλοτρίωτων διικχιιωμώτων 
Του Παλαιισΐι νιαικού λαού, μ® ■ 
τήγ ευκαιρία της ημέράς άλλη 
λεγγύης, προς τον" λαό της Πα 
λαιισ’τί'νίης ο υπουργός εξίωίτ&ρ ι 
•κών κ. Γιάννης Χοιραιλαμπόπου 
λος.

ιΕιδικότερα το ιμήνημία: του κ.
' Χαραλαμίπόπούλου έχει ως ε- 

ξή,ς:
Για ίμια ακόμη φορά η. διε­

θνής Κοινότητα καιλεί'ται να τι

Τό ΙΚΑ καί τά έλλεΐμματα του
Τοϋ ΜΙΧΑΑΗ ΠΕΡΑΚΗ τ. διευβυντοϋ ΙΚΑ

Με την ευκαιρία αυτή θα ή 
θείλα ν α επαναβεβαιώσω ότι η 
Ελλάς θα συνεχίσει να παρέχει 
την πλήρη υποστήριξη της 
στον αγώνα των Παλαιστινίων 
για ανεξαρτησία και δημιουρ­
γία κράτους,

Η Ελληνική κυβέρνηση, εί­
ναι πεπεισμένης ό’τ.ι επειδή· το 
Παλαιστινιακό πρόβλημα βρί­
σκεται στον πυρήνα της Αρα- 
βο-Γσραηλινής διαμάχης, μια 
διαρκής ειρήνη· στην Μΐέση^ Α 
νώτολή; ’θα εδραιωθεί .μόνο ό­
ταν το πρόβληιμια αυτό διευθε 
τηθεί σε .δίκαιη βάση καν με ει 
ρηνικά ,μέσα. Μια τέτοια διευ 
θέτηση θα επιτευχθεί μόνο εάν 
δοθεί στον Παλαιστινιακό λαό 
η· ευκαιρία να ασκήσει ελεύθε 
ρα το. δικαίωμα του για αύτο

διάθεση, συμπέριλαμβανομένου 
•και του δικαιώματος του να έ 
χει δικό' του κράτος, .και εάν ό 
λα τα κράτη στην περιοχή μπο 
ρούν να υπάρχουν μεΓασφάλεια 
μέσα σει διεθνώς αναγιυωρισμέ 
να σύνορα. Προς το σκοπιό αυ 
τό είναι απαραίτητο να αρχί­
σουν διαπραγματεύσεις ανάμε­
σα στα ενδιαφερόμενο. μέρηι, 
συμπεριλαμβαναμένης και τηις 
ΟΑΠ, μόνου νόμιμου εικπιρασώ 
που ταυ Παλαιστινιακού λαού.

Κύριε Πρόεδρε,
Δεν . υπάρχει αμφιβολία ότι η 

επιτροπή; της οποίας προεδρευε 
τει έχει αναλάβει ένα δύσκολο 
αλλά ευγενικό έργο για την 
προώθηση μιας δίίκαιης υπόθε­
σης. Επιθύμώ να σας επαναλά 
βω την ιδιαίτέρη· εκτίμησή μου 
για τις άοκνες προσπάθειες 
σας. Ο Ελληνικός λαός και η 
κυβέρνησή του είναι ειλικιρινά 
πεπεισμένοι ότι· σύντομα θα έλ 
θει η ημέρα που ο ΠαΤαιστι via 
κός λαός θα λάβει στην διε­
θνή κοινόίτητα την 'θέση που 
του αξίζει».
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Τελευταία πολλές εφημερίδες 
ασχολήθηκαν ιμε την κοΠΊασταση 
που επικρατεί στο Ι.ΚΆ. και 
τα μεγάλα ελλείμματα που πα 
ρουσιάζει, ιδίως κατά την τε 
λευταία διετία και που ανέρχο 
νται σε πολλές δεκάδες δισε 
καταμΙμύρια.

Αλλά ικαι η Βουλή ασχολήθη 
κε την περασίμενη εβδομάδα με 
το θέμα εξ αιτίας σχετικής ε 
περώτησης που είχαν καταθε 
σει βουλευτές της Ν.Δ.

Αητό τη συζήτηση σΤη Βουλή 
όση τουλάχιστο μπορέσαμε να 

ρσκολουθησωμε στην εκπομπή 
του Σαββάτου της ΕΡΤ 2, πόο 
έκυψαν και ειπώθηκαν πολλά ε 
νδιαφέροντα πράγματα. Απτό Το 
ένα μέρος η αξιωιματικη αντί 
πολίτευση κατελόγίσε όλες τις 
ευθύνες για τη Τραγική πράγμα

Ταμείο Παρακαταθηκών και 
Δανείων, 30 δισεκατομμύρια) 
και αυτά που θα λάβει θα αντί 
μ’ετωπισβεί αποτελεσματικά η 
σοβαρή οικονομική κατάσταση 
που υπάρχει στο ΙΚΑ και δια 
βεβαίωσε ότι δεν .κινδυνεύει με 
αψανιίσμό, αλλά διέρχεται υια 
παροδική κρίση.

Η ιδιότητα μου εττί 35 ο

Αυ τή τη ν αύξηση «από 4 μέ 
χρ: 10 δραχμές» στα τσιγάρα 
δεν μπορώ . να την ικαταλάβκ». 
Γιατί πάλι αύξηση; Δυο αυξή­
σεις μέισα στον ίδιο χρόνο εί­
ναι απαράδεχτες. Και κανείς 
,καπν.σιτής δεν θα τις δει διαφο 
ρετικά παρά (μόνο σαν εύνοια 
στους τρεις - τέσερις ικαπνοβιο 
μηχάνους.

Θα μου πιήτε: Εδώ τα πάντα 
ένα γύρο ανεβαίνουν με ιλιγγιώ 
δη ρυθμό· τα ύψη και τα τσιγά 
ρα σ® πείραξαν;

Δεν είναι το' πο>ς ’με πείραξε 
η αύξηση’ στα τσιγάρα. Ό’χιι. Η 
επίίση μη ευλογία στην αύξηση· 
αυτή είναι; πόυ σοκάρει. Και αυ 
τό, γιατί είναι γνωστές οι τιμές 
του καπνού, αυτά δηλαδή· που 
παίρνουν οι καπνοπαραγωγοί 
στο κιλό. Πενήντα πακέτα τσι 
γάρα βγάζει το κιλό; ο καπνός. 
Και το φτηνότερο πακέ,ττο απ' 
αυτά που. κυκλοφορούν· στην α 
γορά έχει 40 δραχιμιές. Που ση· 
μαίνει πως <ένα 'κιλό· καπνός 
που πουλήθηκε από τον παραγω 
γό «πό 75 μέχρι 100 όραιχμές, 
πληρώνεται από 'τη ν κατανά­
λωση 2000.

Αυτό το 200ο) ο σ' έναι ντό­
πιο προϊόν πώς άραγε δίκαιο 
λογείτάΐ; Μι,λάΐμε για Ελίλήνι 
κά προ'ιόντα, και για την ανά 
γκη, στήριξης της ελληνικής 
βιομηχανίας. Έτσι θα τήν στη 
ρίξΟιυμε; Εί'τε το θέμε είίτε όχι, 
είτε Είναι επικίνδυνο στην υ­
γεία εί'τε δεν είναι, το τσιγάρο 
είναι ένα πράγμα ευρύτατης λα 
ΐικής κατανάλωσης. Παρ' όλο

δειν αγγίζουν κανέναν. Αν κά­
ποια στατιστικά νούμερα δί­
δουν. μιαν εικόνα (.μαγική ο- 
πωσήήποτέ) που μπορεί να ®ρ 
μηνεμ&εί και σαν ανάκαμψη, 
αυτό· δε λέει τίποτα έξω από 
τον απελπιστικά .στενό κύκλο 
της συντεχνίας των οικονομο­
λόγων της πολιτικής. Τα άλλα, 
τα γνωστά δικά μας νορμίειρα 
σε δραχμές, είναι αυτά που δί­
δουν την εικόνα που είναι σε 
θέση να καταλαβαίνει ο λαός. 
Παίρνω τόσα, χρειάζομαι τόσα. 
Έχω παθητικό· ήι έχω περιίασευ 
μα. Άρα μπορώ ή δεν μπορώ, 
να ζήΐσω.

Στον πίνακα, αυτής Της εικό 
νας, που έχει άμεση, σχέση μ® 
τον καταναλωτή και την επιβί

ΕΡΧΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

τι οικονομική κατάσΤαστ 
βρίσκεται το ΙΚΑ σήμερα 
Κυβέρνηση Του ΠΑΣΟΚ και 
αλλοπρόσαλλη ασφαλιστική 
οικονομικιή πολιτική Της.

που 
στη 
την 
και

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΣΥΓ)ΝΙΩΝ

κ. Γ. ΠΑΠΑΔΟΝίΚΟΛΑΚΗΣ

Η. ΤΌ. ΠΑ.ΣΟ.Κ. θερίσσου, 
δ'ΐ οργανώνει συνεστίαση στο 
Κέντρο «Ψηλοριείτης», αύριο 
Σάββατο 1 Δεκιεμιβρίου·.

Στην εκδήλωση θα παραστεί 
κα ι θα χαιρετίσει ο συμπολίτης 
μας Υπουργός Συγκοινωνιών κ. 
Γιάννης Παπαδονικολάκης.

Από τρ άλλο μέρος η Κυβέ 
ρνηση, με τηνί Υφυπουργό Κοινω 
νικών Ασφαλίσεων αφού βέβαια 
αναγνώρισε ότι πράγματι υπά-

λάκληρα χρόνια σαν υπαλλήλου 
του ΙιΚΑ και μάλιστα σε καί 
ριες θέσεις, αλλά κυρίως η ε­
νασχόληση μου, "πέραν Τωνι στε 
νων υπηρεσιακών μου καθηκό­
ντων, σΤη μελέτη των προβλη 
μάτων τον και στην υπόδειξη 
μέτρων προς αντιμετώπιση 
τους και η διαπίστωση, πριν 
από |20 χρόνια, ότι αν δ?ν λη 
Φθουν έγκαιρα τα κατάλληλα 
και αναγκαία μέτρα το ΙΚΑ 
από αυτοδύναμο που ήταν οίκο 
νομικά δεν θα μπορούσε σε λΐ 
γο καιρό να εκπληρώσει τους 
σκοπούς και την αποστολή 
του,, μου δίδουν Το δικαίωμα 
να ασχοληθώ με το μεγάλο αυ 
τό πρόβληιμα, με το ,μεγάλο αυ

τοπικές εφηιμερίδες ταυ Ηρακ- 
κλείου αλλά και σΤα τρία βι 
βλία μου και προ παντός στα 
δυο: «Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΙΚΑ». 
και αΥΥΥΥΥάΤίήέιυ οςο·33χδ3ή 
και «Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝI 
ΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙ'ΣΕΩΣ» ασχολού 
μίαι αναλυτικά για την υπάρχου 
σα κατάσταιση στο ΙΚΑ και τα 
επείγοντα μέτρα που πρέπει 
να ληφθουν για την εξυγίανση 
του, στο μεν π>ρωτο βιβλίο στις 
σελίδες 176—190 και στο δεύ 
τερο στις σελίδες 93—1 1 1. 
Χωρίς να είμαι προφήτης εί

;> ΛΑγ«»

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ρχει σοβαρό πρόβλημα ΙΚΑ δεν

τό άρρωστο 
όσο μπορώ 
στενά όρια

που λέγεται ΙΚΑ, 
περιληπτικά, στα 
ενός δημοσίεΰιμα-

μπορούσε να κάμει κι αλλοιώς
ισχυρίστηκε ό^Ι αυτό ττροϋττή-
ρχε πριν αναλά&ει τη διακυβέ 
νηση της χωράς Το ΠΑΣΟΚ 
και ότι οστλώς τώρα έγινε εντο 
νωτερο και εν πάση ττεριτπιτω- 
σει με τα μέτρα που λαμβάνει 
η Κυβέρνηση (δάνειο οστό το

Στις δεκάδες μελέτες μου 
για το ΙΚΑ και την κοινωνική 
ασφάλιση γενικότερα, που κατά 
καιρούς εδηιμοσιεύβηκαν στις

χα προβλέψει τότε, 
στο πρώτο και Το 
δεύτερο βιβλίο μου, 
μάλιστα βραβεύτηκε

το 1965, 
1971 στο 
το οπαίο 

από το
τότε Υπουργείο Κοινωνικών Υ­
πηρεσιών, ότι αν &εν ληφβουν
ωραχημένα και συγκεκριμένα αέ
τρα το ΙΚΑ, ο μεγαλντι ρος ασ 
φαλιστικός οργανισμός Της χώ 
ρ·ας μιας·, ο παρήγορος Άγ 
γελος των εργαζομήνών κινδυ­
νεύει σε λίγα χρόνια με μάθημά 
τική ακρίίβεία να χρεωκοπήσει, 
όπως και πράίγμ’ατι έγινε.

Ας δούμε λοιπόν με λίιγα λό 
για, όσον μας επιτρέπει ο φίλο 
ξένος χώρος της σφημερίδαςμερΙ 
κά από τα αίτια που προκάλε 
σαν και οδήγησαν στη χρεωκο 
πία το ΙΚΑ και ποια μέτρα πρέ 
πει να ληφθουν και μάλιστα ί-
γκαιρα. Σσνεχίζεται

Η ΕΛΑ ΓΣ A Ε

ΤΗ ΜίΝΐΗίΜΗ του Αποστό­
λου Α'νόρέα του Πιρωτοκλιήτου 
εοήΐάζει σήμερα η. Εκκλησία. 
Και μάλιστα η Πάτρα όπου ε 
μαρτύρηισε σταυρωθείς «κατακε 
φαλής» —με το ,κεφάλι ικάτΐω— 
από τους Ρωμαίους. Η πρωτεύ 
ουσα της Πελοποννήισου τον α 
νεικήρυζε προστάτη και ανϋ&ρυ 
σε μέγ ιστόν και περίικαίλή. ναό 
επ’ ονόμαΐί του, ακριβώς πάνω 
στον τόπο το ^μαρτυρίου του.

ΑΛΛΑ και ο πρωθυπουργός 
μας Ανορίέας Παπαν&ρέου εορ 
τάζει τα ονκίμαστήριά του ικαι 
τριιώ,ά μάλιστα. Ως Ανδρέας, 
ως Παπ-Ανδρέου και ως Αχαι 
ός. Στα συγχαρητήρια που θα 
φτάσουν σήμερα στο ΚαισΤρί, 
προσθέτει και τα δικά της η; 
στήλη μου.

λαόςλίάει εδώ στην Κρήτη, πως 
σήμβρα είναι «Τ' αγιού Αντρά, 
του τρυποτηγανά». Και «'f α­
γιού Αντρέα του τρυποτηγα- 
νέα.» στην άλλη Ελλάδα. Κι 
αυτό γιατί κάθε νοικοκυρά έ- 
πρβπε να ψήσει απαραιτήτώς 
την ημέρα της εορτής του τηγα 
νίτες. Όποια παραμελούσε το 
έθιμο, εύρισκε την άίλληι μέρα 
τρυπημένο το τηγάνι της από α 
ορατές δυνάμεις. Γι αυτό και 
«τρυποτηγανάς» ή «τρυποττγγα 
νέας» απεκλήιθηι ο 'Αγιος.

Ο ΑΓΙΟΣ ΑίΝΔΡΙΕίΑΣ έχει 
μπ®τ όμως και στην...κουζίνα 
της λαογραφίας .μας. Γιατί ο

ΤιΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ μέρα, την πε 
ρι μέναμε όταν είμαστε παιδιά 
μ® πολλή, ανυπομονησία, γιατί 
ξέραμε πως θα μας έκανε τηγα 
νίτες η ,μητέρα. Καθόμασταν 
γύρω από την παραστιά και ζε 
σταινόξιασταν διπλά. Μια με 
τηι φωτιά της εστίας κι άλλη; με 
τη χαρά που βλέπαμε την πε 
τράλεκανίδα να γεμίζει ξεροψη

Συνέχεια στην 4η σελίδα

τον δικαιολογημένο ίσως πόλε 
μο που του γίνεται, οι καπνι­
στές αυξάνουν αντί να ελαττώ­
νονται. Και φυσικιά και η π«ρα 
γο,ιγή: σε τσιγάρα αυξάνει στα 
θερά. Είκατονϊάδες εκατομμύρια 
πάκέττα τσιγάρα μετράει ο ετή 
σιος τζίρος της κάθε μάρκας, 
της κάβε βιομηχανίας. Η αύξηι 
ση κατ:ά συνέπεια αυτών Των 4 
δραιχίτών ανεβάζει τον τζίρο 
των καπνοιβιομηχανιών σε έπι 
πλέον δισεκατομμύριια δραχ­
μές. Και φυσικά ανειβαίνει ανά 
λογά και ο τζίρος των «αδή­
λων πόρων» του Υπουργείου 
Οικονομικών από την φιορολίο- 
για·. Αύτά όμως είναι δικαιολοι 
για που να μπορεί να στηρίξει 
την αύξηση;

Πέρα ήμιως απ' αυτό, η, συνέ 
πευα που έχουν κάτι τέτοιες αυ 
ξήΐσεις στο κύρος της δραχμής 
δεν λογαριάζονται; Κι όμως αυ 
τές είναι που μετράνε ψυχολο 
γιικ'ά για τον καιταναλώτή. «Τι 
να το κάνωι» σου λέει·, «το πε 
νηντάρι; Ούτε ένα πάκέΐτο τσι 
γάρια δεν παίρνω»1. Και στίην 
συνείδηση, του ξεπέφτει το νό 
ίμισμα, κι ας λέει ότι θέλει ο 
Αρσίένης για «ανάκαμψη1 τής 
οικονομίας» και άλλά φαιδρά.

Για τον καταναλωτή', η, οικο 
νομία ανακάμπτει, όταν οι δρα 
χμές που έχει στην τσέπη του έ 
χουν κάθε μέρα και, περισσότε 
ρο αντίικρυσμα, στον μπακάλη, 
στον φούρναρη·, στον χασάπη, 
στο περίπτερο. Οι αφήρημένες 
έννοιες με τα ψιλά γράμματα

ωση. του, είτε το θέλει είτε δεν 
το θέλει η υψηλή; οικονομολο- 
γία, η αύξηση· των τσιγάρων, 
και η κάθε αύξηση, είναι μια α 
κδμηι μελανή, πινελιά, με αλυσ 
σι.δωτίές αρίνητνκέ^ επιπτώσεις 
στην γενικότερη· ψυχολογία.

Οι ορολογίες, ελάχιστα εν,δια 
φέρουν τον κοινό άνθρωπόΐ· 
Αυτός ξέρει ότι κατρακυλάς η· 
διραχμή^ και στην κατρακύλα 
της χώνεται ,μέσα απ' τα χέρια 
του, ενώ παρασέρνει μαζί της 
τον ιδρώτα του, που πα να πει 
τη ζωή του. Έχει άραγε καμία 
σημασία που την κατρακύλα τήί 
λένε οι οικονομολόγοι «διολύ- 
σθησπ·»;

«Διολύσθηση», 4 μέχρι 10 
στα τσιγάρα, «διολίύσθησηι» 10 
—3’0 στο κρέας, «διολύσθηση1» 
στα καύσιμα, στα υφάσματα, 
σ’τα παπούτΙσια, στις προσφερό 
μενες υπη ρεσίες, στα ξύλα, στα 
σίδερα, στα νοίκια, στα κόμι­
στρα, και ών ουκ έστιν αρι­
θμός, πρέπει, φαντάζομαι, να 
σημαίνει και ολική «διολΰσίθη- 
ση» της οικονομίας. Ναι ή 
όχι;

Και επειδή ’δεν μπορούμε να 
δεχτούμε το όχι σ' αυτήν την 
περίπτωση, τα περί ανακάμψε 
ως της Οικονομίας, κατατάσ­
σονται στην σύγχρονη; ιμυθολο 
για·.

Αυτή οίναι η, στεγνή αλήθεια. 
Και πέρα απ' αυτήν, δεύτερη· 
αλήβεια δεν υπάρχει, δίχως τον 
κίνδυνο «διολύσθικσης» προς 
άλλους χώρους άσχετους οπωσ 
δήποτε προς την αλήθεΊαι.

Δ'εν είναι λοιπόν η αύξηση 
στα τσιγάρα που δημιουργεί το 
βήμα. Ούτε η όποια κριτική; το 
πόθέτηση της Στήλης απέναντι 
σε κείνους που •κυβερνούν.

Το Ιθέιμα δηιμιουιτγείται αΚό 
τα ίδια τα πράΙγιματα που όπως 
τ' αφήνουν ή και τα σπρώ­
χνουν να εξελίσσονται δήμιου 
ργούν μια καθόλου έυιχάριιστη 
ψυχολογία . στον κοσμο. Θέ­
λουν αυΤό να το καταλάβουν; 
ΚαΙλίσ ιθα τους κάμει. Δεν θέ­
λουν; Τότε ας συνεχίσουν να 
λένε την κατρακύλα «βιολύσβη 

. σιηι»'. Θάναι κατρακύλα,...μετα­
γλωττισμένη.. «Δυστυχώς διολυ 
σθήσαμε», θα 'πούμε όλοι σε 
λίγοι...

Σ. Σταυρακάκης

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ
ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ

Όποια ηλικία κι αν έχετε, μπορείτε να σπουδάσετε τώ­
ρα, την επιστήμη της Ψυχολογίας ,χωρίς να μετακινηθείτε 
από το σπίτι ή το γραφείο σας. Σήμερα που ο χρόνος είναι 
πολύτιμος και οι μετακινήσεις δύσκολες, οι «σπουδές στο 
σπίτι» είναι μια εξαιρετική λύση. Είναι το σύστημα που ε- 
φαρμόζεται από πάρα πολλά Πανεπιστήμια και Κολλέγια 
του εξωτερικού. Εκατομμύρια άνθρωποι, που δεν τους δό­
θηκε η ευκαιρία να σπουδάσουν ή θα' ήθελαν να σπουδά­
σουν μια ανθρωπιστική επιστήμη πέρα από τις κύριες σπου 
δές τους, ικανοποιούν με τις «σπουδές στο σπίτι» την βα- 
θειά τους επιθυμία για γνώσεις και μόρφωση.

Στα μαθήματα περιλαμβάνονται: Γενική Ψυχολογία - Ψυ­
χοπαθολογία - Ψυχανάλυση - Ψυχολογία της Συμπεριφο­
ράς - Συμβουλευτική Ψυχολογία - Ψυχολογία της προσω­
πικότητας - Εκπαιδευτική ψυχολογία - Διαγνωστική Ψυχο­
λογία - Τεστ - Βιομηχανική Ψυχολογία - Ψυχο-κοινωνιοΙο- 
γία - Πολιτική Ψυχολογία - Αθλητική Ψυχολογία.

Η Ψυχολογία είναι η επιστήμη του εαυτού μας και η ε­
πιστήμη της καθημερινής ζωής. Όλοι την έχουν ανάγκη: 
οι νέοι και οί μεγάλοι που δεν έχουν σπουδάσει κάτι άλλο 
μα και οι σπουδαστές και φοιτητές. Οι εργαζόμενοι και οι 
επιχειρηματίες, οι. υπάλληλοι και οι διευθυντές, οι δάσκα­
λοι και οι καθηγητές, οι πωλήτές κάι οι διευθυντές πωλήσε- 
ων, οι στρατιωτικοί, οι δικηγόροι και όι δικαστικοί λει­
τουργοί, οι πολιτικοί, οι δημοσιογράφοι, οι γονείς, οι αθλη­
τές, οι καλλιτέχνες (ηθοποιοί, μουσικοί, ζωγράφοι κλπ.).

Τα μαθήματα θα αρχίσουν στις 3 Δεκεμβρίου ημέρα 
Δευτέρα, από το ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΖΩΗΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ ΣΤΟΥΣ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ - ΕΛΑΙ- 
ΟΥΡΓΟΥΣ - ΕΜΠΟΡΟΥΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΗΣ, ΟΤΙ ΟΙ ΑΠΟΘΗΚΕΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ Ε­
ΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕΤΕΦΕΡΘΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ. 
ΟΔΟ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΣΤΟ 4ο ΧΛΜ. ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ — ΜΟΙΡΩΝ (ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ 1000 μ. 
ΜΕΤΑ ΤΟ ΝΑΟ) ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΑΓΟΡΑΖΟΝ­
ΤΑΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΟΙΟΤΗΤΩΝ (ΒΡΩΣΙΜΑ 
ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΟΠΟΙΗΣΙΜΑ).

ΤΗΛ. 281620 — 284200.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
• Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 32 χιλιάδες.

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 68 χιλ., μόνο 32 χιλ.

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ. μόνο 32 χιλ.

• Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ.

• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000

• Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό μόνο 16.000

Έβανς 77, 3ος όροφος
και τα διευθύνει ο Ψυχολσγος

Θεοφάνης Μπούκας
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις, τηλεφω­

νήστε στο 01 - 3602027 και 283757, 2881’34 και 220931.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
— Ο Σύνδεσμος ΤουρισΤιικών 

και Ταξιδιωτικών Γραφείων Κρή 
της κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 εις μνήμην Παναγ. 
.Κρουστανόπουλου υπέρ του Κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

— Οι Καθηγητές του 4ου Λυ­
κείου και βου Γυμνασίου, κατέ 
θεσαν στα; γραφεία μας δρχ. 10. 
000 εις μνήμην Ελένης Κριτσωτά 
κη, μητέρας των συναδέλφων 
τους Γ. .Κρπσωτάκη και Μ. Παπα 
δάκη υπέρ των συσσιτίων Αγίας 
Τριάδας.

— Ο κ. Αντώνιος Περιστέρης 
κατέθεσε στα’ γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην της κόρης του 
Καλλιόπης αντί ετησίου μνημο­
σύνου υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

t

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα

Τηλ. 280416

Ι
Προκατασκευασμένα Ντουλάπια Οικοδομής 

Αρχειοθήκη.
ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - ΤΑΧΥΤΗΤΑ.

Ξενοδοχεία - Πολυκατοικίες <

Μονοκατοικίες - Γραφεία. '

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ I;

EL ΡΑΚΟ Μεσογείων 59 <
τηλ. 7709838 - Αθήνα. ;Επαναστατική τεχνολογία του μέλλοντος. ;

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΑΠΟΨΕ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΘΕΑΜΑ 
ΚΑΙ ΠΟΛΛΗ ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ ΤΙΣ ΩΡΕΣ ΣΑΣ.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Τα Γραφεία |

: της ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ <
; ΜΕΤΕΦΕΡΘΗΣΑΝ <
; ΣΤΗΝ ΠΛΑΤ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ Αρ. 35 j
> Τηλ. 235231 1

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου 1984 στις 8.30 το πρωί με 

τπν συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου και πατέρα

ΜΑΝΟΛΗ ΠΑΤΕΡΙΑΝΑΚΗ
Συντ)χου Αγροτικής Τραπέζης 

τελούμε μνημόσυνο· στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος — τα παιδιά — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα δοθεί εις το Ζαχ)στείο «ΚΡΙΤΖΑΣ».

κάτι παραπανω απο πολυιιμ&ς υποσχέσεις

κοομηματα

βικαιοοιινης ηράκλειο, κρπτης
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iwiua
εορτή όο»> Αγίου Αν 
εοριτ^ουιν
Ανδρέας Μιχ. Παπά

ΚΗ ΜΑΤΟΓΡΑΦ J

Γ: έργο Η βιαλέΣετε

ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα 

δρέα δεν 
— Ο κ. 
Οογλαι»
— Ο κ. Α νδρέας Βαρδιώμπα- 
σης, δικηγόρος.
— Ο Κ. Ανδρέας Πεώούδης

' — Ο κ. Ανδρέας ΜίεταΙξάς, λό 
γώ απουσίας.
— Ο κ. 
— Ο κ. 
— Ο κ. 
ιατρός 
— Ο κ.

Ανδρέας Ανδρεαδάκιης 
Ανδρέας Λιο,υλουόώκης 
ΑνδριέΙας Συμιακάκης,

Ανβρέας . Πϋϊερκϊκης,
Σχολικός Σύμβουλος
— Ο κ. Αγδρέας Γεώργαλής, 
ίλίόίγιωι π®νθο|»ς.

— Ο κ. Ανδρέας Λιαναντωνά 
κης.

—- Ο κ. Μαρκάκης Ανδρέας, 
Τραπεζικός.

— Ο κ. και η κ. Ανδρέα Αγ- 
γελάκη δεν θα δεχθούν επισκέψεις 
στις 30-11-84.
— Ο κ. Ανδρέας Καρνιωτάκης 
υπάιλ. ΑΤΕ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το ΗγουΙμενόσημβούλκ) τηζ 

l.M. Αγίας Ειρήνης Κρουσσώ- 
να ευχαριστεί θερμό την κ. 
Μαρία Πλεξ'ΟΊϊσάκη γιο την εκ 
5000 δρχ. δωρεάν της εις μνή 
μην του συζύγου της Εμμονου 
ήλ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχάριστοι τους άνιδρες του 

Τ.Α. Ηρακλείίου γιατί: α) Ε!ξμ 
χνίασαν κλοπή διαρρήξεως που 
έγινε την 13-11-84 στο σπίτι 
του γαμβιχώ μου Λαδόυκάικηι 
«το Αρκολοχώρι, την οποία 
δΙεν είχμμε· αντιληφίλά λόγω α 
πουαίας της οικογένειας τοκι 
γμρβρού μου στο εξωτερικό 
ιΚαι β) Για την απόδοση σε μέ 
ναι των κλοπιμαίων χρυσαφι­
κών, ηλεκτρικών, φωτογραφι­
κών και λοιπών υιδκύν αξίας
2.000.000 δρχ. περίπου.

TWoieg «νέρ,γΐΒίβς των αν-
όρων του Τ.Α. Ηρακλείου ικα 
ΜΟΗΧΗΟύν το κοινό αίιοιβη,μια και 
είναι άξιες επαινοοχ

Ρερεράκης Μιχαήλ 
κάτοικος Σχινιά

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ταχύτητα και αγάπη
ΑΣΤΟΡΓΑ
Τα χρόνια της θύελλας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αλλού ο παπάς κι αλλού τα 
ράσο ταυ
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Εθνική παπάδων
ΟΡΦΕΥΪ
Το βαθύ λαρύγγι της Αθήνας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ρόκυ No 2
ΣΙΝβ ΝΤΤΑΤΤΒΤΝ
Κυρίες για προσωπικές υπηρεσίες
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικο Φιλμ, σεχ

ΦΑΡΜΑ KEIA
Ανοικτά άλο το 24oj|po 
Ανδρουλιδόκη Ftaip. Πλ. Αρκια- 
δίου
Ανοικτά από 08.00—24.00
Χάνίωτάκης Σωκιρ, Λ. Καλο­
καιρινού' ,
Ανοικτά από 08.00—20.30
Γαλανάκη Χαρά οδ. Ζωγράφου 
Καφετζάκη Μίαρίά οδ. ίσαύρων 
(παριαπλ. γήπ. ΟΦΗ)
Ανοικτά από 08.00—22.00
Μαρικάκη Μαρία οδ. 1866 
Διημ&ρβύουσες και διανυκιτεριεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Γαληνός
Βιενιξέΐλειο 
Ιπποκράτειο 
Ασκληπιείο 
TramaMpaiTaio 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

ΠαΘ)ίΚά 
Χ&ιρ)ΐκά 
Ορθ)ΐ8ά' 

Καριδ)ικά
ΟυρήΙκά 

Neup)iKW'
Οφθίοσά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κων. 
ρα 
Μιχ·. 
Παν.
ας

Μανοιοιώκης Λ. Πλασπη

Γιουρτάς Λ. Ικάρου
Δανδάλης Λ. Δη,μοκρατί

ΒΟΥΛΚΑΝίΖΑΤΕΡ

Αφοί ©εμιελή Λ, Κνωσού 
Γ. Κάριγατζης Α. Χρυσοστό- 
μιοιυ .

Μ
Γ νωστοποιείται σύμφωνα

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Τζιμόπουλος Νικόλαος του 
Πολυκάρπου και της Αικατερί­
νης το γένος Μωρά' ί του που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα 
τοικεί στην Αθήνα και η Κυρια­
κή Κατίκα του Ανδριάνού και 
της Αικατερίνης το γένος Γκογε- 
ράκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούγ και ο γάμος θα γί 
VEUJTft..Hpqi^ip.

Το ιατρείο του Παιδία­
τροί Περδικσγιάννη Μη 
νά μεταφέρθηκε στην 
νέα διεύθυνση Κρητο- 
βουλίδου και Μ. Μου- 
σούρου (γωνία) δίπλα 
στο νέο θεραπευτήριο 
του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων).

Το τηλέφωνο παραμέ­
νει το ίδιο 224443.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ- 
γιυ, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
και παρακαλουμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρα στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Φραγκόκη.
Τα παιδιά: Πσπη και Βασίλης Σαατσάκης, Σούλα Φραγκόκη.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Το συγκλονιστική ντοκουμέντο της σύγχρονης νεολαίας 

Πώς ζούν οι νέτοι σήμερα
ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗ

Ελληνική ταινία

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Έφθασε και προβάλλεται συγχρόνως με την Αθήνα, η παγ 
κόσμια πρωταθλήτρια γέλιου

ΕΘΝΙΚΗ ΠΑΠΑΔΩΝ
Κατάλληλο

Πρωταγωνιστούν: Ρίζος, Ασίκη, Τζεβελέκος, Σαπουντζά- 
κη. Δεμίρης.

■MMeiuKMuwKwwiiiuiiniiiiiiiiiiuHiiiiiimiiiiuiiuimiiwwuiw  ̂
« Α Σ Τ Ο Ρ I A » 
ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΘΥΕΛΛΑΣ

Με τον Μάνα Κατράκη
«luminiiiiyuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim

>

ΑΠΕΙΛΗ ΤΟΥ
Ο κιαθάνμς από μας έχει πρόσω 

πική ευθύνη να σιυμμέτάσχει 
στο πρόγριαιμμα για την κώταπο

ΑΛΛΟΥ Ο ΠΑΠΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ ΤΑ ΡΑΣΑ ΤΟΥ
Μια σπέσιαλ κωμωδία με τον Τέρενς Χιλλ. Κατάλληλο

Τ ΟΒΑΘΥ ΛΑΡΥΓΓΙ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
Αυστηρώς Ακατάλληλον

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Σήμερα
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

<ΠΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙ|||ΠΙ|||ΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ!ΙΙΠΙΙΙ1ΙΙΠΙΙΙΙ||||ΙΙΙΙΗΙΙΙΠΙΙΙ!ΙΙΙΙΓ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733
Τηλ. 283733

POKY No 2
Σιλβέστερ Στσλόνε

ν. «ΣΙΝΕ ντρατβιν·
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΚΥΡΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Παρασκευή 30 Νοεμβρίου 1984
ΕΡΤ 1

10.30 Αίμπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.30 Η αικαταμάχητη Βίλμα
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
7.15 Μουσικόραμα
7.40 Ο κόσμος .του Ισλάμ
8.30
9.00
9.45

11.15
11.45

Εδώ και σήμερα 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία 
θεατρικοί διάλογοι 
Ειδήσεις

00,10 Κιν)φι|ΐκή Λέσχη
ΕΡΤ 2

5.00 Η Αυλίτσα
5.10 Σπο-ρτ Μπίλυ
5.35 Φλας Γκόρντον
6.00 Ειδήσεις
6.30 Αυριανός κόσμος
7.00 Μουσικό πρόγραμμα
7.45
8.15
8.30
9.30

Σε πρώτο πρόσωπο 
Μουσιικό διάλειμμα 
Ο κόσμος 
Ειδήσεις

10.ΤΟ Η ζωή συνεχίζεται 
11.10 Οι διώκτες το υεγκλήματος 
00.05 Ειδήσεις 
00.15 Μουσική

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 30-11-84 
05.55 Δίκτυο 
07.15 Καλημέρα με τραγούδια 
07.50 Δίκτυο 
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό τύπο 
08.35 Χρήσιμος οδηγός

08.40
09.00
10.20

για +ο Ηράκλειο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυό
Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης

10.30 Κρητικοί ρυθμοί
11.00 Δίκτυο
1'1.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Πορτρέτα
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δ ι αλέγετε κι... ακούμ ε
14.00 Δίκτυο
15.10 Μια φορά κι έναν καιρό
15.40 Μουσική ποικιλία
16.45 Σελίδες Κρητικής 

λογοτεχνίας
17.15 Στων πριητάδων 

τις γραφές
17.30 Αοπγευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

Θ

UIMTMIA · ΑΙ«ν·ΤΗ«Μ 
ΛΛ*1„ MYkSHlATNa 

οδός Αάππα 7

ΙΦ·Ι«ΤΛΜ«Ηβ* ΤΠΌΓΜΜΙ·* 
t «ΜΜ. ΜΑΓΗΠΛΗΜ 

ΟΛΟ· Μ*ΑΙ«Τον » 
BFAKACIOH - RPKTH4

• ίΠΕΡΙίΟιΡΙΙίΣΜΕΝΟι άν- 
διαφέρον παρουσιάζοιυν οι 
ταινίες του προβάλλονται
στο δεύτερο ρεμος της 
βδομάδας αυτής.

ε-

ΟΙ ΑΛΛΕΣ
ΤΑΙΝΙΕΣ

ιΠΡΟιΒίΑΑΛίΟΙΝ,ΤΑ 1 ακόμη 
και οι ταινίες:

«Τα χρόνια της θύελλας» (Α

ΣΤΟΜΙΑ)
«Ταχύτητα και αγάπη» 

ΠαΑΛΩΝ!).
«Το βαθύ λαρύγγι της 

νας» (ΟΡΦΕΙΥΣ)

(Α-

Αθ(ή-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝ. ΣΥΝΈΛΕΥΣΗΣ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

ΕΙΙΑΓΓΚΛΜΛΤΙΚΩΝ 
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 

ΠΑίήΜΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Μή γ®νοιμ®νης απαρτίας

ΑΙΩΝΑ ΜΑΣ
λήμηση, των, ναρκωτικών κκχι η 
πως έχει ειπωθεί τόσο συχνά 
η πρόληιψη είναι η καλύτερη 
βεραπείο.

Η τραγική πραγματικότητα 
κάνει τους ανθρώπους' και ιδιοί
τέρα τους γονείς 
φθούν την έκταση
τροιγιώίδίύς

ν άντιλφ 
αυτής

και ν' ΟΜαρω’τιφ 
θαύν τι μπορεί να γίνει va

την

«ΜΠΛΟΠΥ ΑΟΥΤ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

αμερικ. παραγωγής 
ΜΙΑ ταινία σκηνοθετημένη 

από τον Μπράιαν ντε Πίάλμα, 
στήν οποία παίζουν οι Τζων 
Τραίβόλτα ,και Νάνου Άλλεν. 
Το σενάριο περιστρέφεται γύ­
ρω από ένα ηχολήπτη, που χω 
μις να ικαταλάβει πώς ιμπερδευ 
ειται σε μια πολίτικο - αστόν ο 
μιΚιή υπόθεση.

(ΚΤΝ. ΛΈΣΧΗ)

«Η ΕΘΝΙΚΗ ΠΑΠΑΔΩΝ»
Κωμωδία έγχρωμη 

ελληνικής πα,ραγωγής 
ΕΝΑ φιλμ του Όιμηρου Ευ 

στρατιάδη, στο οποίο πρώταγιω 
ννσιΐοιύν οι ΤςεβελέΙκος, Ρίζος, 
Βογιατξής, Δεμίρης, Σαπουν- 
τζάκη, και άλλοι γνωσΤοί η|θο 
ποιοι. Ο Τίτλος της ταινίας 'αυ 
■τής τα λέει όλα: Οι παπάδες έ 
χουν κάνει την Εθνική ποδο­
σφαιρική' τους ομάδα: και παί­
ζουν ιμπάλλά στο Ολυμπιακό 
σΤάδιο.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΚΙ
«ΑΛΛΟΥ Ο ΠΑΠΑΣ 
ΑΛΛΟΥ ΤΑ ΡΑΣΑ ΤΟΥ»

Περιπιέ.τεια όγχρκομη
'διεθνούς παρογωγής-

ΙΕίΝΙΑΕ 'μοντέρνος Δ»ν Κα 
μίλλό' μι: το δυναΜΊΚό Τήρ®νς 
Χίλ και τρΥ, Κόίλιν ιΜιτίλΙέικλι.

(ΝΈΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»

«POKY No 2»
ιΓΐβριπέτεια έγχρωμη 

αμερί'Κ. παραγοιγή> 
'ΠΙΡΟΣΕΙΓΙΜίΕίΝΙΗ ταινία, στην 

ΟπΟία ο Συλβέστερ Σταλσνρ. 'κά 
νει μια εντυπωσιακή ερμη νεία'.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι 
ους 1, έναντι Αγίου Μη­
νά και απέναντι από το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ 
Χειρ. Ορθοπεδικός 

Αέχεται έπΙ τής Οδού Κα- 
τεχάκη — Μονής Οδηγή­
τριας 14 (Ντερμιτζίδικα), 
9—11 πψ. καί 5—8,30 
μ.μ. τηλ. 241484. ΟΙκΙας 
241873.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2-12-84 Και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας στη Μιλατο, 40θήμ®ρο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΤ. ΚΑΤΣΑΡΑΚΗ
και πορακίαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πσραστούν.
Οικογένειες: Ζαχ. Διαμαντουλάκη, Γ. Κατσαρόκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου και ώ'ρα 8,30 π.μ. 

στο χωριό Σγουροκεφάλι ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπου
ση της ψυχής της 
γιάς και θείος

αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, γιο-

Φ ΩΤΕI ΝΗΣ Κ Α ΣΤ ΡIΝA Κ Η 
και παρακαλουμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πσ- 
ρ αστού ν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Καότρινάκης.
Τα παιδιά: Χάρης και Αννούλα' Καιστρινάκη, Μηνάς και Αι- 
κοτερίνη Καστρινάκη, Αντώνηςικαι Δανάη Καστρινάικη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου και ώρα1 8,30 π.μ.

στο χωριό Κουνάβοι Πεδιάδος ετήσιο 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

μνημόσυνο για την
μας συζύγου, μηιτέ

«ΜΑΝΟΣ »
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου ί; 

Τηλεπάθειας.

Δέχεται καθ’ εκάστην 

με τηλεφωνικά ραντεβού.

Πεδιάδος 55 — τηλ. 221744

πιαρίελιθούσα Κυριακή 25η- -ηριέχ. 
το ΠΕΕΕΥ καλβί όλα τα μιέ.λη 
του για, την προσεχή Κυριακή 
2 Δεκεμβρίου 1984 και ώρα Γ1 
π.|μ|. εις τη ν αίθουσα' ΧίΒΗ του 
Αίπιοστόλοί) Παύλου οδός Αιμαλ 
θείας 13.

Θιάματα
1) Λογοδοσία Δ)κού ΣΙυιμβοιυ 

λίου
2) _ Απαλλαγή, Δ)κού ΣυμβΙοιυ 

λίου
3) Εκλογή Νέο» Δ|)Ικοΰ Σήμ 

βουλίου
Εκ του Συμβουλίου

σταματήσει η επίδραση που, α 
χει η χρήση των ναρκωτικών 
σήμερα στην κοινωνία' μας.

Σαν ελάχιστη συμβολή 
αγώνα κατά1 των ναρκωτικών 
πραβάλλοιμε: την ταινίΐα:

«Παιν.ιικός στα σχαλβνα»

ί®».

JK1

ΕΛΕΝΗΣ ΑΝΤ. ΠΑΠΑΔΟΓΑΜΒΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 

I ραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Παπαδογαμβράκης.
Τα παιδιά; Εμμανουήλ και Μαρία Παπαδογαμβρόκη, Μιχα­
ήλ και Χαρούλα Παπαδογαμβράκη. Ιωσιφΐνα και Γεώργιος

• Ζαγιανάικης.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί.

Κυριακή 2 Μ^ΡίθΜ
σίτον κινημοτοιγράφο

«ΚΡΟΝΟ».

Ώρές παρστάϊσεως 10—<12 και

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

β

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝa

ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ

I ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

ΣΤΡΟΦΗ
(ΤΑΒΕΡΝΑ)

Λ. Ικάρου 24

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΚΡΗΣ

Μπουζούκι: ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΙΕΦΑΝΑΚΗΣ

Πολιτισμένο οικογενειακό περιβάλλον.

την
19184

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριρκή 2 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το· πρωί μΡ’ 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ

122 πβώΐνιη. 
Είΐσοδος ελεύθερη.

Λέσχη ΛάΓονές Ηρακλείου

κακής

Υπεύθυνο 
Service 

Τηλ.
243633

I ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
(ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) 

ώ ΕΑΝ, μιά ξένη Γλώσσα ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙ- 
’’ ΚΑ -ΙΤΑΛΙΚΑ δεν την τελειοποιήσατε κάποτε που 

ασχοληθήκατε,
| ΕΑΝ, συνεχίζετε να μαθαίνετε χωρίς να βλέπετε γρήγορα 
μ αποτελέσματα.

• ΕΑΝ, η συνομιλία ή η σωστή προφορά σας προβληματίζει,
> ΜΗΝ ΑΠΕΛΠΙΖΕΣΘΕ
, ΤΩΡΑ, σας δίνετε η ευκαιρία να κερδίσετε το χαμένο σας 
. χρόνο.
; ΤΩΡΑ, με ένα τηλεφώνημα στο 243193 ή 244435 κλείνετε 

ραντεβού για μια ενημέρωσή σας ΔΩΡΕΑΝ και μόνοι 
σας μπορείτε να κρίνετε πόσο σύντομα και απλά μα- 

> θαίνει κανείς μια ξένη γλώσσα.
ξ Όμως, τηλεφωνείστε ΤΩΡΑ!!!

ιφ—ΑΙΙΙιι·' n·

£
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ΜΝΗΜΟΓ¥ΗΟ
Τελούμε την Κυριακή 2-12-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν.,Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο') ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α- 
δελφής και γιαγιάς

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παιραστούν.
Τα παιδιά: Αικατερίνη χια Μ. Πατεράκη, Γεωργία κα Ισίδω 
ροζ Γιαλαμάς, Ευθυμία και Ανδρέας Τριανταφύλλου, Μα­
ρία: και Ιωάννης Αλμπαντάκης.
Ο αδελφός: Δημήτριος Μάνικας.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η Υπηρεσία Πολιτιϊκής Αεροπο 

ρίας, προκηρύσσει δημόσιο πλειο 
δοτικό διαγωνισμό, με σφραγι­
σμένες προσφορές, για την εκμί 
σθωση χώρου προς άσκηση του 
δϋκαίΓώμστσς εκμετάλλευσης Γρα 
φείου ενσικίασης Ι.Χ. αυτοκινή­
των χωρίς οδηγό, στον Κρατικό 
Αερολιμένα Ηρακλείου για τρία 
χρόνια.

Αρμόδια Επιτροπή του Αερολι 
μένα θα διενεργήσει τον διαγωνι 
σμό τη Δευτέρα 17 Δεκεμβρίου 
1984 και ώρα 11.00 μέχρι 11,30' 
π.μ. στα' Γραφεία του Αερολιμέ 
να Ηρακλείου1.

Πληροφορίες και όροι της δια 
κήρυξης δίδονται καθημερινά α­
πό το Τμήμα Χρηματικού και Εκ 
μισθώσεως του Αερ>)νά Ηραικλεϊ 
ου, τηλ. '221401 εσωτ. 113 και 
από τη Δ)νση Εφοδιασμού (Βαισ. 
ΓεωργϊΟυ 1 Ελληνί'κό) τηλ. 8947- 
121, εσωτ. 351.

Ο Αιερολιμενάρχης 
Βασ. Στρογγύλης

Η Πανελλήνια Ένωση Πτυ 
χιαύχων Υπομηχανικών — 
χνολόγων Μηχανικών Ν. Hpu 
κλείου ικαλεϊ τα μέλη της σε 
β' επαναληπτική, συνέλευση την 
Κυριακή 2 Δεκεμβρίου, και φρα 
ΤΟ π.,μ. στη ν λέσχηι του ΟΤΕ 
ΘΕίατακοπούλου 9 (λίγο πιο κά 
τω' από την κλινική Εύαιγγελι 
σμός).

Σίτη σΐυνέλευιση, θα γίνει ενη 
ιμέρωιση από μέλη του ΚενΤρυ 
καω Διοικητικού Σιίμβουλίόυ 
κα,ί ακολοι.θήισοίΛ· εκλογές 
για την ανάδειξη νέας Διοικιού 
σας Είπιτροπής του τμήματος Η 
ρακλείου.

Σήίμοώσή,: Στη συνέλευση 
θα πάρουν μέρος και τα μέλη· 
των περιφερειακών τμημά- 
το>ν Χανίιοίν, ΡΕιθήμνου και. 
Λασι^όυ.
Για ση: Διοικοίχται Επιτροπή 

Ο ΓΓρόεδρος
Δοριάκης Χρήστος 

Ο Γραμματέας
Σταφυλάκης Νίκος

■ ■ ρί

V:'· '» ■

ΙΩΑΝΝΗ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
,κροταφείό). Καλούμε συγγενείς και φίλους να πσραστούν. 
Η σύζυγος: Αννα Σταματάικη.
Τα παιδιά: Θεμιστοκλής Σταματάκης, Βασίλειος και Μαρίκα 
Ευθυμίου, Γεράσιμος και Μαρίνα' Ζ'επάτου, Νίκος και Φαί­
δρα Σταματάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, of λοιποί συγγενείς.

ΖΑΜΠΙΑΣ ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗ 
Προσκυνητρίας

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού Άνω Κα- 
στελλισνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παροστούν. . 
Τα παδιά: Ελένη χά Δημ. Φροσυνσκη, Μαριγώ και Δημ. Με 
τοχιιάνάκης, Φωτεινή και Χρήστός Αγνελάκιης, Γεώριγ. καιι 
θεΌνυβφη Κοτζαμπασάκη. Ευαγγελία' και ίωάν. Κσραβαλό 
κης, Δημήτριος και Πόπη Κοτζαβπασάκη.
Τσ σδέλφια: Ελευθερία χα Εμ. Καβλεντάκη, Ξανθή και Δη- 
μήτριος Τοράκης, Μαρία χα Αντωνίου Σανίδά, Ελένη και 
Βασίλειος Τεστητζής.
Τα εγγόνια. τα 'ανήψίό, οι λοιποί συγγενείς.

-—HWn ■■ r-r. ιΐ - in........................ .

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Προάστιο, 4Όθήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημίνου μας συζύγου, πα 
τέρά, αδελφού, παππού κάΊ θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΣΜΙΡΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραϊστούν.
Η σύζυγος: Ασπασία Κασμιρλή.
Τα παιδιά: Απόστολος και Μαρία Κασμιρλή, Ροδούλα και 
Γεώργιος Πολάκης, Μαρίνα και Θανάσης Λιάππς. Σούλα Κα 
σμιρλή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψια.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

2)12 έως 27)12)84, Θα δέχεται στο Ηράκλειο

Λ. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

Τ0„, ΖΕΧΤΟ^
ΕΙΜΑΙ ΛΚΗ MAX ΥΠΟΘΕΣΗ...

ΗΛΙΑΚΑ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ Stiebd ΕΙίωπ 
γιαζεστόνερό
ΧΕΙΜΠΝΑ-ΚΑλΟΚΑΙΡΙ
eEPMOmilPEHELSiiebelEltran 
yiahm χώρου.

ανταληε-εΑμαρτζβς 
Οε^ανθη-κλψαπσμός-ηλιαχδ 

62Μαρηφων91Τηλ. 24J6B 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

KCUffl33 -



^ρασκευή 30 Νοεμβρίου 1984
ΕεΜς 3π

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια κουτά 
βια εμβολιασιμένα. Τηλ. 221425

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
I -jfTElTAI βοηθός Γραφίστα, 
ι γσ,ηροφ. Συνεργασία Ο.Ε. τηλ 
I ί^5ΊΊ· , c

(Ζ746) 1—5
,^ΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
ν» ικιιδίάκι 2 1)2 ετών
^τάσεις και προϋπηρεσία απα 
«μητ,εα.. Πληροφ. τηλ 288525

10—<12 μεσημέρι. I
(Ζ757)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
•κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
γούνες, .πιτζάμες, εσώρουχα, ρό 
μπες. Δίδομε τη μεγαιλύτερηι 
προμήθεια συν πριμ. Πληροφ. 
τηλ. 242864 (9—1 και 5^8).

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ Χημικός 
ανλαμβάνει ιδιαίτερα μαθήμα­
τα Φυσικής Χημείας και Ιταίλι 
κής γλώσσας σε μαθητές Γύ 
μνασίου—Λυκείου, Τηλ 28'5305

1—2

Ράθηκαν εκλογικό βιβλιά- 
ι0 και. ταυτότητα ανήίκοντα 

^ον κ. Κων. Πρωτογεράκη 
ίΟιο Σταύρου. Ο ευρών παρακα 
^itai να τηλεφωνήσει στο 
2443'65.

^γΡίΕΣ και δεσποινίδες εάν 
^ε 2 έως 3 ώρες ελεύθερες 
κερδίζετε πολλά χρήματα, δια 
θέτοντας είδος πολύ μιεγ-άληις 
κατα-ναλώσεως στις φίλες, στις 
γνωστές σας, στην γειτονιά 
σας. Πληροφ .9—9.30 πρωί τη
W· 24·1·620· 

(Δ067) 1—3
ΑΠΩΛΕΣΘΗ μαύρο δερμάτινο- 
πορτοφόλι ανήκον στον κ. Χρι 
ρτόφορο Πάπαβάκη του Νικο 
χόου περιέχόν αστυνομική ταυ 
ΐότητα δίπλωμα οδηγήσεως και 
ά&ια κυκλοφορίας και άλλα 
προσωπικά είδη. Παρακιαλείται 
0 ευρών όπως τηλεφωνήσει στα 
γραφεία της εφημερίδας μας τη* 
^έφ. 282344.

(Δ265) 1—4
ΚΥΡΙΕΣ, δεσποινίδες και κύ­
ριοι, εάν ενδιαφέρεστε για όμο 
ρφη και επικερδή εργασία ελά 
ιε Έβανς 77 4ος όροφος και ζη
τβίσΐε την κ. Σούζυ από 9 πί.μ

(Δ264)
ΧΑΘΗΚΕ κυνηγόσκυλο 
νικά θηλυκό μικρόσωμο

γέρμα 
χρώ-

ματος άσπρο με καφέ μπαλώ 
ματα και μακριά ουρά. Φέρει 
λαιμοδέτη. Όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 224082 και θα 
αμοιφΟεί.

(Δ257) 1—15
ΔΙΑΘΕΤΩ μετόχι αποτελούμε 
νο από κρβββατίνα σουλτανί 
και ελιές 60 στρεμμάτων, ζη­
τώ εργατικό συμμισάτορα. Τη
λέφ. 222540.

(Δ1263) 1—10

(Ζ759)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή 
για φύλαξη παιδιού. 
24416186.

. (Ζ760)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

1-ί25 
δεσποινίς 

Τηλέφ-

1—2 
για να ε

ργαπτεί στην καφετέρια ARA 
MIS PUB. Τηλ. 285378

(Ζ761) 1—5
ΝΕΟΣ μκ επαγγελματικό δίιπλω
μα Εί Κατηγορίας ΖΗΤΑ 
λογηι εργασία. Πληροφ. 
221928 —221024.

(Ζ758)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι

ανά 
τηλ.

1—2

και.
σερβιτόρες ίμε προύπηιρραία από
κεντρικό 
24112612.

(Ζ751)

εστιατόριο. Τηλέφ.

1—<3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα με ω­
ράριο διακείκομένο πρωί και α­
πόγευμα για την Κυπριακή τα 
βέρνα έναντι Δήμου Ηρακλείου 
οδός Μιλάτου 1.

(Z7S2) 1—2.
ΠΑΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ- ΕΤΑΙΡΙ­
ΑΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώ 
σεις γραφομηχανής. Πληροφ·
τηλ. 289296 και 235118. 

(Ζ755)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή
νίδες να εργαστούν τις

1—6 
δβσποίι 
ελεΰθε

ρες ώρες τους ως ντή,λειρς σε 
μεγάλη- εταιρία διαθέτουσα ποι 
κιλία, ανδρικών, γυναικείων, 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ­
μες, γυμναστικής, μπλούζες κο 
λεγίου, πιτζάμες, ρόμπες, νυχτι 
κά, φορέματα κλπ με πολύ με 
γάλα ποσοστά και εξτρα δώρα. 
Πλήρ,οφ. τηλ. 2184383.

(Ζ753) 1 - 10
ΣΤΗΝ περιοχή Μΐπιεντεβή- ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ κυρία ή, δεσποινίδα για 
την φύλαξη ενός παιδιού 15 
μηνών από 7.30—,ΐμ.μ. εκτός 
Σαββάτου. Πληροφ. τηλ. 232'279 
από 5—9 μ.μ.

(Ζ754) -2
Α.Ε ΖΗΤΑ πωλήτρ-ιες για προ 
ώθηση των προϊόντων της. 
Διάθέίτει .μεγάλη ποικιλία προΤ 
όντων. Άριστη συνεργασία με 
προοπτική επαγγελματικής εξέ 
λίξης Πληροφ. κα Αντωνάτίου, 
Μαυρολένης 2 1ος όροφος 
(Πλ. Κορνάρου) ώρες 9—1 μ.μ 
(καθημερινά.

(Ζ75ΐ6) 1—2

ή 287097. 
(Μ115) 1—2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ του παιδαγω- 
(γίικιού συστήματος MONTES­
SORI (PERUGIA Ιταλίας) πα 
ραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
δημιοτικόύ σχολείου. Τιμές λο 
γικές. Αν το τυαιδί σας σ-υναν 
τά δυσοκλίες στα μαθήματα του 
τηλεφωνέσετε: 224028.

(MB) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
2 'δωματίων οδός 
49 (Χανιόπορτα).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

διαμέρισίμα 
Σκουλάβιων 

Τηλ 234903.

οιικία 4 κ«ρί
ων δώματίιών με .κεντρική, θέρ­
μανση πάροδος Σινά 3 Πόρος. 
Τηλ. 288209.

(ΕΙ322) 1—3
ΕΝ ΟIΚIΑΖΕ Τ ΑΙ γκαρσόν ιέρα 
επιπλωμένη περιοχή Αίντρ δί-
πλα στο Κολυμβητήριο. 
222589.

(0323)
ΕΝΟΙΚίΙΑΖΕΤΑΙ

Τόλ.

a 
κα'τάστη;μα

τουριστικών: ειδών επί της ο­
δού Ιδομενέως με π.ρόσοψη στο 
Mioweilo, και πωλείται ο ε'ξοι 
πλισμός και το εμπόρευμα του 
πρώή,ν Β. Σφίίγίγια. Πέλα'τείια: ε 
[ξασίφαλισ^ένη1. Τηλ. 24ί1ί262..

(0324) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωιμέ- 
να δωμάτια με λουτρό για τη 
χειμερινή πηρίοδο, ως επίσης 
ενοικιάζεται και τουριστικό κα 
τάστηιμα. Πληροφ. τηλ. 285080 
—2.8228'1.

(Ε319) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4 δωματίων ρετιρέ με κεντρι­
κή ' θέρμανση. Πληροφ. τηλέφ. 
2'8'3565.

(0320) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 70 
τ.ιμ. Έβάνς 50 για κατάστημα 
ή απόθηκη· Πληροφ. παραπλεύ

ΕΝ ΟIKFAZ ΕΤ AI δΐάμβρισμια. 
10'3 τ.μ. mi προσόψ'βως 1ου ο 
ρόιφου οδός Επτανήσοιυ. 4 πλα. 
τεία Ρομαντική, Γωνιά — Μα­
σταμπά. Τηλ. 242ΊΊ1 ώρες 10 
—,Γ πλη,ν Κυριακής.

(03215) ’ 1—4
ΕΝΟΙΚΙΆΖΟΝΤΑΙ δ,ωμιάτιαι ε 
πίπλωμένα με χρήση κουζίνας 
και λουτρού. Πληροφ. τηλ 23'1ι 
884 ώρες 8—9 π.μ. και 6—8
μ.μι. επί της οδού 
σταμπά.

(Β3Ι21)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάλληλο για

Λόπίπα 14 Μα

I—5 
διαμέρισμα 

σποιυβαστές ή

κ. Μύρων. 
(Π715) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 
L7M 100.Ό00 δρχ. Πληροφ. τηλ 
286767 5—8 μ.μ.

(ιΠ7ι17) 1—3
ΠίΙΛ,ΕΙΤΑΙ ικαιινούΡίγιο σύνΟε-
το σε τιμή ευκαιρίας. 
221439—22'2293.

(Π716)
. ΠΩΛ,ΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Τιήλιέίφ.

1—3 
εκτάσε-

ως 287 τ.μ. εκτός σχεδίου αλ- 
>.ά σρ προνομιούχο' θέση περιο 
χή; Μασταμπώ. Τιμή ευκαιρίας.

-ρως τηλ· 284305. 
(0318ί) 1—>5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ■ κατώστιήμα 
140 τ.μ. κατάλληλο για αποθή 
κη και για οιανδήποτε άλλη· 
χρήση στην Λ. 62 Μαρτύρων. 
Πληροφ. τηλ. 242153.

(Ε313) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων 116 τ.μ. επί της, 
Πλ. Κορνάρου κατάλληλοι για 
επαγγελματική χρήμη. Πληροφ 
τηλ. 283465 και 28658'4 εργάσι 
μες ώρες.

(0312) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη. 120 
τ.μ. πίσω, από την «ΚΑΡΒΝ- 
ΤΑ» Γιόιφυρα Πληροιφ. τηλ.

Τηλ? 2313404.
(Π 714)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

1—5

&σηΜ-

τορίου —Πιτσαρίας στο Λ. Χε 
ρσονή,σου. Επικερδής επιχείρη 
ση. Τηλ. 0897-22629.

(Π.71θ) ■ 1—45

225478.
(Will) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο πρώην 
Ξενοδ. «ΠΑΡΚ». 1) Γω­
νιαίο κατάστημα 65 τ.μ. 
με ίσου εμβαδού ημιυπό­
γειο ανεξάρτητο από απο­
χέτευση, ύδρευση και η- 
λεκτροδότηση. 2) Διαιμε 
ρίσματα 5άρια των . 140 
τ.μ. και 4άρια των 95 τ. 
μ. Πληροφ. Μάνοζ Κουβί 
δης Μηχανικός, τηλ. 285 
810 ή 283134.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
SELF SERVIS σε τιμή ευκαιρίας 
και σε άριοτη κατάσταση. I Ιλη- 
ροφ. τηλ. 233881 (6—7 το από
γεύμα).

(Π666) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος οικοδο 
μής στο στάδιο των μπετών, στη 
Ν. Αλικαρνασσό, Μαυσώλου 97 
(πίσω από την έκθεση αυτοκινή 
των Λαμπράκη). Μεσίτες αποκλεί 
ονται. Τηλ. 0831)27386.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός 70 
στρεμμάτων 40 χλμ. από Ηρά 
ικλειο κατάλληλος για καλλιέρ 
γεια, ελιές, αμπέ}.ι ή ανταω-άσ 
σεται με οικοπεδο εκτός σχεδί 
ου ή με άλλο ακίνητο ίσης αξί 
ας. Πληροφ· τηλ. 2'81471.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος μονοκα­
τοικία 4 οωματίων με τους βο 
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Γϊκήροφ. τηΛ, 231444
—282851. 

(Π637) 1—30

(Π661) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο Δήμο 
σθένους 16 ισόγειος οικία εις 
αρίστη κατάσταση 6 κυρίων
δωματίων και με 
Οητικούς χώρους 
ναι συνολικά 165 
διαθέτει υπόγειο, 
ντα και αυλή με 
ροφ. τηλ. 287174
μ.μ. και 9—10 μ.μ. 

(Π585)

λοιπούς βοη 
η κάλυψη εί
τ.μ. Η οικία 
μεγάλη βέρά 
δέντρα. Πλη 
σε ώρες 2—4

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη θέ 
ση Μαραιθίτης με σουλτανί 
2500 φυτά με 100 ελαιόδενδρα 
και συνεχόμενη γη για αξιο­
ποίηση, συνολική έκταση άνω 
από 25 στρέμματα. Τηλ 288541

(|Π647) 1—6

(Π7Ί4) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1300 σχεδόν

1—3
FORD CORTINA 
καινούργιο 40.000

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ αυτοκίνητο RENO 
—R—10 σε καλή τιμή. Μοντέ 
λο 1968. Πληροφ. τηλ 23052^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δώμα 
τιίών εις Άγ. Ιωάννη (περιοχή 
πανεπιστημίόυ) 100 μέτρα από 
την στάση του λεωφορείου, με 
ιδιωτικό πώρκινγικ, σε καινού 
ργή κατάσταση. Πλήροφ. τήλ
283722 08.00—13.00 

(ΕΒΊ5) 1^-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
στην οδό Ιδομενέω-ς και Μιλά 
του γωνία κατάλληλο για ια-
τρρίο, δικηγορικό 
Τήλ. 288540.

(0344!)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
τ.μ. με χώρο για

γραφβίο κλιπ

1-η2
αίθουσα 250 
πάρκιγκ και

πολλούς βοηθητικούς χώρους ε 
κτός Ηρακλείίου κατάλληλη, για 
αίθουσα διασκεδάσεων κλπ.

(Π719) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο. 
Ευκαιρία. SUBARU GSR 
COUPE σε αρίστη κατά­
σταση. Τιμή 490.000. Έ- 
λ εγχος - ε υ κολ ί ες δεκτά. 
Τηλ. 220601, Ηχοτεχνική.

(Π707) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΑΓΟΡΕΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

χλμ·, καινούργια ελαστικά, αν 
τικλεπτικό σύστημα (συναγερ 
μός) ραδιομαγνητόφωνο SO­
NY κλπ EXTRA. Τηλ 223434

(Π709;) . 1—6
ΑΡΜΟΝΙΟ YAMAHA D3 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε αρίστη κατάστα 
ση λόγοι αναχωρήσεως. Πλη-
ροφ. τηλ. 236765. 

(Π703) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαφρώς μεταχειρι 
σμένη τραπεζαρία σε: τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ· τηλ. 224530 και 
-από ώρες 12—1 μ.μ.

(Π,704) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ'γραφεία. Δυο

.01710) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ολόκληρο ή 
Μεσαμπελιές 
λφ. 220255.

(111685) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5 
οικόπεδο 750 τ.μ. 
το μισό στη θέση 
Αγ. Ιωάννου. Τη

1—·20
ΣΕΑΤ 127 4θυρο

σε άριστη κατάσταση· με πάρα
πολλά '■υάρ.
κολίες. . ροφ. 
284037 πρωινές 
μ.μ. και 28-1609 
Μιχάλη.

(Π701)

Γίνονται ερ- 
τηλ. 242975 

ώρες μέχρι 2 
3-—7 μψι. κ.

1—3
HSIAEITAI οικόπεδο 210 τ.μ.

‘Και εντός αυτού παλαιά οικία

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
κΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ.
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ85Θ)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετέ 
ρια ΝΤΈ Γ ΝΙΟΥΣ δεσποι 
νϊς γιο να εργασθεί ως 
Μπαρ γούμαν. Πληροφ. 
τηλ. 280864 μετά τις 3

φοιτητές στην οδό Λύσσου 4— 
Mho Στάδιο. Πληροφ. τηλέφ. 
281476.

(|Ε321) Γ-ΰ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο­
νοκατοικία ανεξάρτητη οδός Ε 
θνικής Αντίστασης και Επικού 
ρου γωνία. Πληρ. τηλ. 283'5211

(Ε292) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως

Τηλ. 2802'15.
Ι(ΕΙ3Ο5)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νεια Ζάρι ισόγειο 
τηλέφωνο χωρίς · 
οδός Γιαννΐκου ί 
281853.

(EI3O7)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρόφων καινούργιο

1—5 
για οικογίέ- 
με αυλή κα ι 
•κοινόχρηστα 
38. Τηλέφ.

1—3 
ακίνητο 5 ο 

οδός Αγ.
Τίτου 14 δίπλα στην ΒΓΣΗ με 
ασανσέρ ολόκληρο ή και κάθε

μ.μ.
(Ζ743) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα εμφανίσιμη με
πολύ καλά αγγλικά, πείρα και 
τόλμη στο εμπόριο για συνε­
ταίρος, χωρίς κεφάλαιο σε του 
ριστικό κατάστημα, προοπτική 
αγοράς επιχειρήσεως με ευκολί 
ες. Τηλ. 280560 κ. Νίκο Κοσίμα

δια φοιτητές 
Τηλ. 242394. 

(Ε23Ο)

και σπουδαστές.

όροφος χωριστά. 
Χρυσοστόμου 62 
234(118.

(Ε3Ο8)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ. Λ. 
τηλ 233975—

διαμέρισμα 4

1—8

ΧΡΗΜΑΤΑ
ΔΑΝΕΙΖΟΜΕ
Με ενέχυρο (χρυσαφικά, 
τηλεοράσεις, βίντεο κλπ. 
είδη αξίας). Επίσης αγορά 
ζοιμε τα είδη αυτά. Τηλ.

δάκηι Γορτύνης 16. 
μας τηλέφωνο.

(Ζ745)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σωφέρ να

Αφήνετε

οδηγεί
φορτηγό 4 τόννων μικτό. Θα 
προτιμηθεί αυτός που ξέρει από, 
είδη αποικιακών. Πληροφ. τηλ 
233975 Λ. Χρυσοστόμου 62.

221965.
(Δ262) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες. Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 nil 23S279.

(Ζ744) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τέρια οδός 
,ραφ. εντός 
12 μ.μι.

(Ζ748)

1—3 
κοπέλλα για καφέ 
Μιχελιίδάκη 8. Πλη 
από 10—ϊ και 5—

ΖΗΤΟ ΥΜΕ καπέλα απόφαντη 
λυκείου με γνώσεις λογιστικής 
για να εργαστεί σαν πωλήτρια 
σε εμπορικό κατάστημα. Τηλ. 
282686 ώρες καταστημάτων.

(Ζ750) 1—5
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεϋθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λα’ι'κής τέχνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

Παπάγου - Χολαιργός - Αγ. 
Παρασκευή - Ψυχικό - Χα 
λάνδρι. Αναλαμβάνω· υπεύ 
θυνα την πώληση του α­
κινήτου σας.

Κτηματομεσίτης 
Γ. Ανδρεόπουλος 

Τηλ. 01)3621123 
01)3639118

(Π700) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Αγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —-
285427.

(Π846) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι ΗΟΝ 
DA 0 50 (παπί). Πληρο­
φορίες τηλ. 284766 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
τέριας REPOSE στην Κονδυλά 
κη 38 και Παυσανία γωνία (απέ 
ναντι 2ου Γυμνασίου Αρμένων 
Θερίσου) (-με εξασφαλισμένη πε 
λατεία. Πληροφ. μόνο εντός.

(11.645) , . . 1.—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλυν 
τικώ-ν, δώρων, μπιζού, δίσκων 
σε τιμή ευκαιρίας λόγω αναχω 
ρήσεως. Θερίσου 56 και Ραύ- 
κου 1. Τηλ. 2411'82.

(Π705) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άπιχεΐρησηί επι­
σκευής Ράδιο—TV εμπορίας 
και SERVICE ραδιοικ)φώνωιν 
αυτοκινήτου, πλήρως εξοπλι­
σμένη 5ετούς λειτουργίας επί 
της Θερίσου πλησίον Μήχανο 
λογικού. Πελατεία εξασφαλισμέ 
νη. Επίσης πωλείται αυφοκίνηι 
το κλαύβάκι 1)2 τόννου 25.000 
χλμ. Πωλούνται εξολοκληρου. 
Τηλ. 243301 ώρες καταστημά­
των.

(ΙΠ707) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο διαμέρισμα 
τα, μονοκατοικίας, ισόγ®νο και 
2ος όροφος οδός Πρακτιικίδου 
33 και Σμπώκου, στάση Αγ. Σο 
φίας. Πληροφ. στο ισόγειο α 
πό 11—12 π.μ. και 5-—6 μ.ιμ.

1—2 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρι 
σμα έξι κυρίων διημάυίων 
(δυο λουτρά) πάροδος Λιεωφ. 
Δημοκρατίας. Τηλ. 2311544 9 
— 10 μ.μ.

(Π7Ι13) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο Αλσα 
τίας 7 μηνών. Πληροφ. τηλέφ. 
236091'.

στον Α' όροφο ατό 22 τ.μ. το 
,καιθέινα και ένα στον Γ' όροφο 
15 τ.μ. Βρίσκονται σ« μέγαρο 
γραφείων στην Πλατ. Αγ. Δη 
μητρίίοτ1· Πληροφ. τηλ. 01-3294 
267 και 236172.

(Π7Ο6) 1—6
ΑΝΑΓΕΙΡΟΜΕΝΟ μικρό ξένο 
δοχείο σε οικόπεδο 4 στρέμμά 
των κοντό στην Χερσόνησο, 
με δάνειο, εγκεκριμένο, ΠΩΛΕί 
ΤΑΙ σε καλή τιμή μετρητοίς.

100 τ,μ. περίπου οδός Ηρακλεί­
του 9 Ν. Αλικαρνασσός μετρη 
τοίς 3.000.000. Τηλ. 222368.

(Π680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ­
μα κοντά στο ξενοδοχείο ΚΑΝ 
D1A στην περιοχή Γουβών. Τη 
λέφ. 0897-22014. Πληροφ. κ. 
Δαξαστάκη.

(Π6&1) 1—6

Τηλ. 230866.
(11711) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUZUKI 1000 
άρι GL τριών μηνών. HON­
DA XL 185 κ. YAMAHA 50 
C.C. SPECIAL YAMAHA 250 
C.C. XT 125 C.t. VESPA 150 
C.C. HONDA 200 C.C. HON 
DA 50 C.C. Τηλ 280399.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W μον 
τέλο του 1978 σε άριστη κατά 
στάση και σε τιμή ευκάιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 243270.

(Π699) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΑΥΑΣ- 
ΣΕΤΑΙ οικόπεδο 760 τ.μ. στην 
Μιχ. Αρχαγγέλου και Πριάν- 
σου (γωνία) (Καμίνια), ;με άλ 
λο οικόπεδο ή μονοκατοικία.

(Π675)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—7

1. Επί της οδού Θερίσου, διαμε
ρίσιματα και γκαρσονιέρες 
29, 36, 43, 47 μ2 τιμή 43 
το μ2.
2. Διαμέρισμα 3άρι στον 
σταμπά τιμή 3.300.000.

20

Μα-

3. Γκαρσόν ιέρα 40 μ2 στον Ά 
γιο Δημήτριο ρετιρέ 1'.600.000 
4. Γκαρσονιέρα 26 μ2 στην Ακα 
δημία 1.000.000 μετρη,τοίς.
5. Διαμέρισμα 120 μ2 στην A 
καδημία 1ος όροφος 4.000.000 
6. Διαμέρισμα 60 μ2 στην Θέρι 
σο ημιόροφος 1.800.000.
7. Διαμέρισμα 60 μ2 στον Μα

Τηλ. 287768,
(Π693) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSkY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
REN AULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76 VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα
77, RENO 
TSUN 1500 
R1N 77.

FARMA 80. ΟΑ-
79. MORIS ΜΑ-

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΧ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

σε πολλές ευκαιρίες, με 
πολλές ευκολίες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.000 
δρχ.

Συριανός α.ε.
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
τηλ. 241822 — 24284

(Ζ588) 1—26

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

(Δ225) 1—30

NOVA είναι το καινούρ­
γιο καταπληκτικό σύστη­
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουριά, κάπνες, 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.ιμ. Οικονομικότατη. Έκ­
θεση οδός Κυδωνιάς 6 
(Παρακάτω από τον Ο.Τ.
Ε). Ηράκλειο, τηλ. 
235 και 281015.

(Δ269)

285-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο κα 
τάλληλο για μάντρα 2,5 στρεμ. 
ιμώτων στην Γιόφυ,ρο κοντά στο 
ικόμίβρ της εθνικής όδόύ. Πλη. 
ροφ. τηλ. 287925.

<!Ε3|16) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο S3 
τ.μ. στον 4ο όροφό νεόδμητης 
οικοδομής επί της πλατ. Ννκηφ. 
Φωκά (ΜεΤντάνι) με ακτανσέρ 
W.C κλπ. Πληροφ. τηλ 23Ο63Τ

άρι β’ ορόφου άνωθεν καταστή 
ματος ΩΜΙΒΓΑιΚυρ. Λουκάρεως 
κατάλληλο και για επαγγελμα-
τική στέγη. Πληροφ. 
751'900 ή 751730.

(0298)

τηλέφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο γω­
νιακό κατάστημα μ® πατάρι, υ 
πάγειο και- με μεγάλη, πρασιά, 
με δι>ο τουαλέττες κατάλληλο

1—10 (Π70») 1—6

σταμπά λουξ με πάρκιγκ ’ 
3.300.000.
8. Διαμέρισμα 63 μ2 κοντά στο 
Υγειονομικό ισόγειο 1.600.000
9. Διαμέρισμα 110 μ2 στην Ρο 
μαντικιή Γωνιά 2ος όροφος 
4.400.000
10. Διαμέρισμα 85 μ2 στη Θέ 
ρισο ρετιρέ 3.000.000.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
ολόκληρο ή και το μισό στου 
Γάζι 150 μ. από τον κεντρ. 
δρόμο. Πληροφ. τηλ. 288326.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 263 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Κωνσταντί­
νου έναντι γκαράζ Κοιλάδη σε 
ικανοποιητική τιμή. Τηλ. 222 
097 ώρες 9 π.μ.—8 μ.μ.

11. Διαμέρισμα 
Πεύκα ισόγειό 
3.000.000.
12. Διαμέρισμα 
ρτέτσα (εκτός 
000.

95 μ2 στα Τρία 
(χωρίς δάνειο)

100 μί στην Φο 
σχεδίου) 2.500.

»(.11631) 1—10 (ΙΠ684) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων 
και ψιλικών - καλυντικών λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφ. τηλ. 235

ώρες 4—10 μ.μ.
(EI3H7)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
βή,κη 140 τ.μ. με 
εγκατάσταση και

για , οιανδήποτε χρήση, 
νιας 10. Πλη,ροφ. τηλ. 

(Ε299)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί

δός Λάπιπα 10. Πληροφ, 
2311883.

(03,ΊΟ)

1—5 
ισόγειος απο 
βιομηχανική 

τηλέφοννο, ο

Λ. 1ω- 
235168.

1—6 
της ο-

408 και 288522. 
(Π665) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΝΤΙ 
ΣΚΟΤΕιΚ «ΚΟΣΜΟΣ» εις τα 
Μάλια και επί της παραλιακής 
οδού. Πληροφ. Αφοί Τσαγκαρά 
κη τηλ. 31453 ώρες 5—8 μ.μ.

13. Μαγαζί 96 μ2 και άνω δια 
μέρισμα 96 μ2 στο κέντρο των 
Χανιών’ 10.000.000.
14. Διαμέρισμα 72 μ2 στην’

τηλί.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο κα 
τάστημα στην Π.λ. Αγ. Αικατε 
ρίνης (πρώην ΚΙιΚΚΟ) για οια
νδήποτε επαγγελματική 
Τήλ. 281495.

(Ε3Ο1)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο

στέγη.

κέντρο

δού Δαιδάλου και Κουριτών, 
νεόδμητα πολυτελή μεγάλα γρα 
φεία με βοηθ. χώρους κατάλ­
ληλα για κάθε επαγγελματική
στέγη. Πληροφ. παρά 
Ψυλλάκη τηλ. 283175.

(Ε286)

Θωμά

1—10

ΗΩΛΗΣΕΙ^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι Μάρκετ εις 
τουριστική περιοχή Σταλίδα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
LIFT BACK μοντ. 79 σε ό.ριστη 
κατάσταση 75.000 χλμ. 600.000 
μετρητά. Κάθε έλεγχος όεκτος. 
Τηλ. 288822, 242180.

(Π664) 1—6
ΐίΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
μιζονέτα 107 τ.μ. σε κεντρικό 
σήμείο της πόλης. Τηλ. 235372
—3.

(Π615) 1—10

(Π683) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα έναν­
τι Ξενοδ. Ξενία. Πληροφ. τηλ 
286793 σε ώρες 10—>12 και 6—
10.

(Π69Τ)
-..ί« 

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 4 δω 
ματιών εις Οέσιν Χανιών Πόρ 
τα οδός Κισσάμου 1ι5. 900.000 
δρχ. Τηλ. 282650 1—2 μ.μ. Κ.
Γρηγόρη. 

(Π689) 1—5

Σταυρωτή τιμή 41 χιλ. το μ2 
Πλη ροφ. Μεσιτικό Γραφείο

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ. 
243566.

(Π694)

τηλ.

1—3
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ αυτοκινήτων που 
διέλυσε ΠΩΛΕΙ αναβατόριο, 
Σασμανόγριλο, Λαδιέρα, πλυν 
τήριο μηχανών, κορκόδειλος 
και λοιπά εργαλεία όλα της 
μάρκας RAVA—GITOLL Πλη
ροφ. τηλ. 

(Π679)
243591.

ΡΟΥΜΑΝΑ διπλωματούχος κα 
θηγήτρια μουσικής παραδίδει 
μαθήίματα βιολιού και Ρουμα­
νικής γΐώκτσας. Πληροφ. τηλ. 
22415'1 5—8 κάθε μέρα.

(Μ9) 1—6
ΚΛΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φι­
λολογίας με σπουδές στο ECO- 
LE CATHOLIQUE D' AN­
GERS (FRANCE) παραδίίΐδβι 
μαθήματα σιε μαθητές δήμιο,τι- 
κού και γυιμνασίόυ. Τηλ 2203012

της Πλ. Αγ. Κωνσταντίνοι, κα 
τώσπηιμα γωνιακό 70 τ.:μ. και 
230 τ.μ. αυλή σκεπασμένη με 
πρόσοψη επί Χρυσοστόμου, Δη 
μοκρατίας και Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 2'30213.

(Ε3Ο3) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3 δωματίων εττί της οδού Πεδι 
άδος 10 (Πλ. Τριών Καμαρών) 
με κεντρική θέρμανση και βοη 
θήτικιούς χοίρους κατάλλη,λο
και για επαγγελματική 
Τηλ. 283413.

(0295)

στέγη.

1—10

(ΜιΙ4) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ημιεπιπλω- 
μένα δωμάτια με χρήση λου­
τρού στον Πόρο Αργ-υροκά- 
-στ-ρου 28. Τιμή 4000 συμπερι 
λαμβάνομένου φως, νερό, κεν 
τρι-κ-ή θέρμανση. Τηλ 28217'6 
-κ. Μηνά Καφούση από 11-—-1 
μ.μ.

(Έ300) 1*—4

Πλήροφ. τηλ. 
Κορνελάκη 

(Π682)

0897-61223 κ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι α 
ρίστής κατασκευής εις κεντρι­
κή θέση Μασταμπά (πιο κάτω 
οπό την εκκλησία Παναγίτσα) 
και σε πολύ συμφέρουσα τιμή. 
Τηλ. 233911 και 280203.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1300 SON- 
ΝΗ μοντ. 83 αγραζούνιστο με 
1'20.000 χλμ. αξεσουάρ, συνα- 
γέρμό, ταπετσαρίες, ράδιο, κασ 
σίετόφωνο, αεροτομή, ταας κλπ. 
μέ 18 000 χιλ. 900.000 μετρητά 
ή. 930.000 με 750,000 μετρητά 
κόι 180.000 με ευκολίες ανευ τό 
κων. Σοβαροί προτάσεις μόνο 
τις απογευματινές ώρες στην δι 
εύθυνση του κ. Κσκκινάκη Μιχα 
ήλ Δίας 11. Νέα Αλικαρνασσός, 
απέναντι από Τεχνικοί Σχολαί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ζαχα 
ίροπ>χιστείου μετ' εργαστηρίου 
ή ο εξοπλισμός του. Για πλη ρο 
φορίες στην’ διεύθυνση Κονδυ 
λάκη 71 ώρες καταστημάτων.

(,Π690> 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικίες 
τ.μ. εντός σχεδίου πόλεως 
κοδομήσιμες επί της οδού 
Μαριγώς. Τηλ. 221973.

(Π692) 1

60 
οι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε προνο 
μιοΰχο θέση επί ασφάλτου αξί

(Π686) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.700 τ.μ 
έναντι Κρέτα Μπιητς με 2 προ· 
σόψέις. Πληροφ. τηλ 23'6046. 
και 28ι1445.

(Π.697) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα Ζα 
χαροπλαστικής σχεδόν καινρύ- 
(ργια (πλήρες εργαστήριο) Πλη) 
ροφ. τηλ. 282971 κ. Χρήστο.

(Π660) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στρεμ. στην 
Χερσονήσου

αγροτεμάχιο 2 
περιοχή Ανισαρά 
200 μ. από τη 6ά

ας των 5000 δρχ το τ.μ 
με 3000. Τηλ. 285527.

(Π677)

μόνο

1—5

(Π698)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 404 σε αρίστη 
κατάσταση με στέρεο Πάουνιερ 
με ακριβά αξεσουάρ. Τιμή 380. 
000 δρχ. τηλ. 287621.

(Π671) 1—5

DAIHATSU CHARMANT
ΜΕ ΤΗΝ ΛΟΓΙΚΗ ΤΗΣ ΠΙΣΩ ΚΙΝΗΣΗΣ

1—15

■

λασσα. Τηλ. 235317 ώρες 9 
π.,μ.—ΙΟ π.μ.

(Π696) 1-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλη 
)μ και για ιατρείο 57 τ.μ. δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ 
(Παναγία Σταυροφόρων). Τη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Αμπέλι 7 στρέμ, 2000 κουρ
μούλες με νερό στην Σταυρ. 
Καμάρα.
2) Αμπέλι και εί^ιές 20 στρέμ. 
με 500 ελαιόδενδρα και 3000
κλήματα στα ίΐταυράκια.

λέφ. 235372—3.
(Π614)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέια Χερσονήσου 4

1—10 
στον Λι 
στρεμμά-

των. Πληροφ. τηλ. 0897-22225 
από 5—7μ.μ.

(Π673) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 οικόπεδα 1) 203 
τ.μ. και 204 με 11 μέτρα πράσο 
ψη έκαστο. 2) Οικόπεδο 338 τ.μ. 
με 15 μ. πρόσοψη έναντι κολυμ

3) Ελαιόφυτο 17 στρέμ. με 200 
ελαιόδενδρα.
4) Αίμπέλι 3,5 στρέμ. στα Αίνο 
περάματα.
5) Αμπέλι 3 στρέμ. 85Ό κουρ 
μούλες
6) Αμπέλι 8 στρέμ. με 3500 κλή 
ματα επί ασφάλτου.
7) Ονκοπεδαγρός στα Μάλια 5 
στρέμ. με 2όροφο σπίτι, οικοδο

βητηρϊου. Τηλ. 
004.

(Π662)

281177 και 285

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
δωματίων (125

διαμέρισμα 5

μή 
ρα 
8)
τι
ρα 
μ 2
9)

240 μ2, διάφορα οπωροφό- 
δένδρα, φ<»ς, λ’ερό.
Οικόπεδα στα Καμίνια έ«ιν 
Πλβκτάμ που μπαίνουν τώ- 
στο σχέδιο από 200 έως 470 
τιμή λογική.
Οικόπεδα στην Λ. Αμπελο

τ.μ) στην Πλ.
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9 00 απόγευμα

κήπων από 200 έως 500 μ2 
ΓΙληροΐιΑ.· Μεσιτικό Γραφείο 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ, τηλέφ.
243566.

(Π695) 1—3

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
VITAL

Οδός 1821 άρ. 10 
4ος όροφος

Η μόνη Ανεγνωρισμένη 
από το Κράτος 

επισήμως.

Σας καλούμε να παρακο­
λουθήσετε ένα μάθημα εν 
τελώς δωρεάν κάθε Δευ­
τέρα, Τετάρτη, Παρα­
σκευή από 8,30 — ΤΟ μ.μ. 
Το πλέον μοντέρνο σώστη 
μα εκμαθήσεως ΚΑΡΑΤΕ 
της Ευρώπης. Πληροφο­
ρία ι - Εγγραφοί ώρες Γρα 
φεϊου.

Β ΦΑΣΗ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

Ο δυνατός κινητήρας του 65 DIN, η πανέμορφη γραμμή του, 
εσωτερικός χώρος του, η ποιότητα κατασκευής του, που μόνο

ο πλούσιος 
σε πολύ α-

κριβότερα αυτοκίνητα συναντάτε, το πεντάρι σασμάν, η τέλεια οδική 
συμπεριφορά, και το σπουδαιότερο, η ΠΙΣΩ ΚΙΝΗΣΗ, ΤΟ ΚΑΝΟΥΝ ΕΝΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΜΟΝΟ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ!...

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

ΕΜΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο Ε.
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 58 — Τηλ. 287-240 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Από μηχανικούς διεκπεραιώνονται οι απαιτού- 

μενες εργασίες για την νομιμοποίηση αυθαιρέ­

των εκτός σχεδίου. Τηλ. 241126 — 235232.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Iσόγτιο. 1 ος και 2ος όροφος οικοδομής, 1.100 τ.μ. 
περίπου, με ακάλυπτο χώρο 450 τ.μ. (Παλαιό Πο 
λυκλινική Ηρακλείου). Τηλ. 224705, ώρες γρα­
φείου.

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285 680 - 241.520

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
Ευκαιρία

Πωλούνται 115 τ.μ. καθαρός χώ 
ρος διαμέρισμα στον 2ο όροφο 
σε διπλοκατοικία πλησίον Γυμνά 
σίων θερίσσου, προς 40.000 
δρχ. το τψ.
65 τ.μ. καθαρός χώρος μικρό 
τριάρι λουξ 1ος όροφος σε δι­
πλοκατοικία ετοιμοπαράδοτο 
θέσης 50 μ. από Λ. Καλοκαιρι­
νού τιμή. 40.000 ΤΟ τ.μ.
92 τ.μ. καθαρός χώρος διαμέρι­
σμα 2ος όροφος καινούργιο, θέ 
σης πίσω από τη λαχαναγορά τι 
μή 32.000 το τ.μ.
32 τ.μ. μαγαζί με πατάρι 15 τ.μ. 
καινούργιο πλησίον οδού Μίνω 
ος τιμή 1.400.000 δρχ.
177 τ.μ. οικόπεδο εις Μέσα Κα- 
τσαμπά με παλαιό οικία διαστά 
σεις οικοπέδου 10X17,70 άρτιο 
και οικοδομήσιμο, κάλυψης 70- 
ο)ο συντελεστής δόμησης 1.2. 
τιμή 2.300.000.

Πληροφ. Μεσ. Γραφείο 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403
, (Π659) 1—5

.. Μ Μ I

ΠΟΑΟΥΝΤΑΙ
ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΊ ΗΜΑΤΑ

ΟΙκοδομι·Ι< Επιχιιρήσ«κ

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΕ
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 2895S0
Γραφίίον·. X” Μιχάλη Γιάνναρη 7 '

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε δύο πολυκατοικίες επί της Λ. Δημοκρατίας και επί της Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως, πωλούνται πολυτελή διαμερίσματα και 
καταστήματα, πσνταχώθεν ελεύθερα ή διαμπερή, με όλες τις 
σύγχρονες προδιαγραφές με ακάλυπτο χώρο χίλια μέτρα και 
μεγάλες βεράντες.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 — Τηλ. 236016 — 236012

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 

τεχνικές προδιαγραφές.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΓ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγοϋστου 76-78 » 235372 — 235373

; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;
1 Πολυτελή διαμ; ρίσματα και Επαγγελματικές στέγες
’ ι. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμό- '' 
> νι - Κούλε). ’ ।
j 2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε- 
’ ωπανικός Κήπος). 1'

!1 Πληροφορίες: λ
> ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ
1! Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. ΤηΚ. 287685 — 286505

; ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ?
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός
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ΌΙ Πιριόέδιρος της Δημακρατί 
ας κ. Κυπριανού που επιστιρέ- 
φσι αύριο το πρωί στη; Λευκω ­
σία από την Ν. Υόρικη θα αρχΐ

ΣΗΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ

0 ΚυπριονοΟ επιστρέφει οτήυ Κύπρο
γιά διαβουΑεύοεις με τά κόμματα

σιήίμερα διαβοιυλβύΐσεις μιε

^Χθέο Aupiok

• ΚΑΙ το 43ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 2 Δεκέμβρη είναι.λ ΕλληνοΤ- 
ταλικό. Η συγκρότησή του: Οι 8 αγώνες της 9ης ημέρας του πρωταθλήμα 
τος Α' Εθνικής, 2 αγώνες της 13ης αγωνιστικής της Β' Εθνικής και 3 αγώνες 
της 11ης αγωνιστικής της Α’ Κατηγορίας Ιταλίας. Αναλυτικά η κατάστα­
ση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου, πα­
ρουσιάζει την ακόλουθη εικόνα:

0κ. Μπαίυλη παρακολούθησε

χθες ιήν προπόνηση τού ΟΦΗ
ΚΑΤΩ από το βλέμμα του κ. 

Μπαίυλη, του Άγγλου προπονη 
τή με τον οποίο διαπραγματεύε 
ται αυτή τη στιγμή ο ΟΦΗ, προ 
πονήθηκαν χθες το απόγευμα 
στο κανονικό γήπεδο οι ποδο­
σφαιριστές της Ηραίκλειώτικης 
ΠΑΕ.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ περιελάμβανε 
45λεπτο οικογενειακό δίτερμα. α 
σκάσεις και σουτ. Στο δίτερμα· η 
ομάδα του Χοσάδα (Χοσάδας, 
Ζισκος, Γκουλής, Κόβης, Αγιομα 
μίτης, Σαμαράς, Χριστοφής, Κω 
νσταντινίδης, Τσιριμώκος, Νιό- 
πλιας, Βλαστός) νίκησε την ομά 
δα του Μητσέα (Μητσέας, Μαμά 
κ·ας, Κορωνάκης, Τζιράικης, Αλε 
ξίου, Πασσάς, Τσίτσιος, Γιάννα 
νιν, Καργιώτης, Τσινός, Μηιτά-

ΤΑ γκολ πέτυχαν οι Νιόπλιας, 
Τσιριμώκος, Βλαστός για τους νι 
κητές καιΐ ο Τσίτσιος (2) για τους 
ηττημένους.

•Ο ΑΓΓΛΟΣ προπονητής έχει 
καθήσει σαν τεχνικός στους πάγ 
κους των ομάδων Χάρλφιν, Τσά 
λτον και Μπράιτον (Α' Κατηνο 
μία Αγγλίας) ενώ σαν παίκτης έ­
χει φορέσει την φανέλλα της 
Τσάλτον, της Γουλφς και μιας 
ομόδας της Αμερικής.

ΣΕ ερώτησή μας αν θα υπογρά 
ωει συμβόλαιο, ο κ. Μπαίυλη μας 
οπάντησε ότι θα εξαρτηθεί από 
την εν γένει κατάσταση του Συλ 
λόγου.

ΕΙΔΕ ΤΟΝ ΟΦΗ 
ΣΕ ΒΙΝΤΕΟ

ΜΕΤΑ.το «κογενειακό δίτερμα 
•ο κ. Μπαίυλη είδε δύο ματς του 
ΟΦΗ σε βίντεο. Συγκεκριμένα εί 
δε τους αγώνες ΟΦΗ — ΑΕΚ και 
Αρη — ΟΦΗ.

ΣΤΗ συνέχεια είχε μακρύ συζή 
τηση και ενημερώθηκε από τους 
κ.κ. Γ.αρασύρη και Βασιλείου.

ΤΕΛΟΣ συζήτησε με τον Πρό 
εδρο του ΟΦΗ κ. Πσπαματθαιά 
κη, που είναι εξουσιοδοτημένος 
από το Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΠΑΕ - ΟΦΗ να διαπραγματευ 
τεί τις λεπτομέιρειες της πρόσλη 
ψης του προπονητή.

ΚΑΤΑ δημοσιογριαφΊκές πληρο 
φορί,ες ο κ·. Μπαίυλη, αφού είδε 
το βίντεο των αγώνων, είπε ότι 
ο ΟΦΗ έχει παίκτες με καλή τεχνι 
κή κατάρτιση, που βλέπουν, γή- 
πεδο και βγαίνουν πολύ καλά 
στην επίθεση. Είπε ακόμη, ότι θα1 
χρειαστεί αρκετή δουλειά σε 
τρία σημεία:

1. Να γυρνάνε γρήγορα πί­
σω οι ποδοσφαιριστές.

, ·ζ| Να πέφτουν με πείσμα πά
* νω στη μπάλλα.

■3. Να πρεσάρουν τον αντί­
παλο .

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνουν οι τελικές

1. ΑΕΚ — ΑΠΟΛΛΩΝ Αθ.: Η 
ΑΕΚ θέλει βε κάθε θυσία τη νί 
κη, για να μετριάσει την πίκρα 
των οπαιδών. της από την ήττα 
με τον ΠαναθηναΊΊκό. Έτσι, έ­
στω -και δύσκόλα πρέπει να κερδί 
σει τον αντίπαλό της.

Υπόδειξη: 1.
2. ΑΠΟΛΛΩΝ θ. — ΠΑΝΑΘΗ 

ΝΑΤΚΟΣ: θα ξεκινήσομε από 
την ισοπαλία, ενώ' για δεύτερη 
τύχη ®α συστήσομε την περίπτω 
ση νίκης του Πα'ναθπναΊ'κσύ.

Υπόδειξη: X—2.
3. ΔΟΞΑ — ΕΘΝΙΚΟΣ: Η Δό­

ξα θα προσπαθήσει να κάνει την 
πρώτη νίκη στην έδρα της. Και 
νσμ'ίζου'ε ότι θα τα καταφέρει 
γιατί ο Εθνικός είναι κάπως «πε 
σμιένος».

διαπραγματεύσεις για την 
γραφή συμβολαίου.

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΤΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΤΩΝ

υπο-

ΧΘΕΣ το βράδυ έγινε συνε 
στίυ,ση των ποδοσφαιριστών 
στο κέντρο «Κνώσιάς».

Αθ. Μυκωνιάτης

Υπόδειξη: 1.
4. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ — ΑΡΗΣ: Ο 

Ολυμπιακός λόγω έδρας βρίσκε 
ται πλησιέστερα' προς τη νίκη. 
Για το-ν Άρη μΐέινει η ισοπαλία, 
αφού δεν είναι όσο χρειάζιετα.ι 
ισχυρός για να πάρει το «διπλό».

Υπόδειξη: 1—X.
5. ΟΦΗ — ΑΙΓΑΛΕΩ: Μετά α 

πό τέσσερεις συνεχείς ήττες, ο 
ΟΦΗ πρέπει να κερδίσει το ματς 
•αυτό για να πάρει βαιθέιά ανάσα. 
Εκτός έδρας το Αιγάλεω δεν έχει 
πάρει εφέτος βαθμό, εινώ στην έ­
δρα του έχει τρεις ισοπαλίες.

Υπόδειξη: 1.
6. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ — ΛΑΡΙΣΑ: 

Πρόκειται γ:α ισοδύναμα1 συ γκρο 
τήματα γι’ αυτό πρώτη τύχη 
πρέπει να δοθεί στον γηπεδού 
χο, χωρίς νσ παραβλέψομε και 
την περίπτωση της ισοπαλίας.

Υπόδειξη: 1—X.
7. ΓίΙΕΡΙΚΟΣ — ΠΑΝΑΧΑΊ - 

ΚΗ: Ο Πιερί'κός και αν ακόμη δυ 
σκόλευτεί θα κερδίσει την Πάνα 
χαΊΊκή για: να έχει ελπίδες παρα 
μονής στην Α’ Εθνική Κατηγορία.

Υπόδειξη: 1.
8. ΠΑΟΚ — ΗΡΑΚΛΗΣ: Το με 

γάλο ντέρμπυ της θεσ)νίικης. Πα 
οά το νε'Όνός ότι ο ΠΑΟΚ είναι 
πρωτοπόρος, αήττητος και παί 
ζει στο γήπεδό του, για· να καλυ 
φθεί το ματς χρειάζεται τριπλή 
παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X.

Μ
C t . Μταίυλη χ'ες tc σπόνευμα στο γήπεδο του ΟΦΗ. Από αρι­
στερέ σι κ.κ. Σαρχισνάκης, Νισκάκης, Μπαίυλη, Παπαματθαιά-

•τς και Καζανάκης.
(Φωτορεπορτάζ: Δ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ τηλ. 221830)

9. ΚΑΒΑΛΑ — ΠΑΝΣΕΡΡΑΊ - 
ΚΘΣ: Και εδώ η τριπλή παρόλλα 
γά είναι απαραίτητη, παρά το 
γεγονός ότι η Καβάλα είναι σήτ 
τητή εφέτος στην έδρα της (5 α 
γώνες — 5 νίκες).

Υπόδειξη: 1—2—X.
10. ΞΑΝΘΗ — ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 

Αθ.: Η Ξάνθη θέλει την νίκη για 
να απΌνοκουνθεί από την επι-κίν 
δυνη ζώνη. Ο Ατρόμητος δεν εί­
ναι όσο χρειάζεται ισχυρός εκτός 
έδρας.

Υπόδειξη: 1.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου έδω­

σαν νθες οι εκπρόσωπΌΐ της ΠΑ. 
Κ.Α.Σ. στο Ηράκλειο, όπου ανέ 
πτυξαν το κίνητρο της ίδρυσης 
της Κίνησης καθώς επίσης και 
τους στόχους. Λεπτομέρειες ό- 
ι ως ε·α γ ράιοευμε στο αυριανό 
μας φύλλο.

• ΤΟΥΣ αγώνες των ομάδων 
του Ηρακλείου που μετέχουν 
στο πρωτάθλημα Εθνικής Ερασι 
τεχνικής Κατηγορίας, θα διευθύ 
νουν οι εξής διαιτητές: Εργοτέ- 
λης — Ο.Φ. Ιεραπέτρας ο κ. θα 
λασσινός (Αθηνών) και ΑΟΑΝ 
—Ποσειδώνας ο κ. Λιάκος (Βαιω 
τι ας).

11. ΑΒΕΛΙΝΟ — ΤΟΡΙΝΟ: Η 
Το οίνο είναι καλύτερη και μπο­
ρεί να αποσπάσει την νίκη. Η Α 
βελίνο ίσως 1 πορέσει να σταθεί 
οττν ισοπαλία.

Υπόδειξη: 2—X.
12. ΒΕΡΟΝΑ — ΜΙΛΑΝ: Η Βε 

ρόνα θέλει την νίκη για να μείνει 
στην κσρικβή αλλά και για να 
«σπάσει» την παράδοση που την 
θέλει να χάνει ή να φέρνει ισοπα 
λία ! ε τπ Μιλάν εδώ και δέκα χρό 
νι α.

Τό πρωτάθλημα μπόουλιγκ
Υπόδειξη: 1·

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ και αυτή 
τη βδομάδα το Ομαδικό Πρώτά 
βλήμα Μπόουλιγκ. Στα πλαί- 
σ α της ογδόης αγσινιστικής 
σημειώθηκαν τα εξής αποτελέ 
σματα: (Σε βαθμούς πάντα) 
WHO IS WHO —ΚΟΣΜΟΣ

ΚΑΣΤΡΟ—TAXI 4—1
BELLO GIRLS—ΗΡΟΔΟΤΟΣ

GALANOS—LINEA 
ΣΑΒΟΤΔΑΚΗΣ —MR.
GER 1—4
FLASH—JUNIORS
NIVEA—BELLOS

4—1
BUR

51-0
4—1

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ παρουσι-
άζεται ,μΐ3 ανσιβΰΕΜΤΠώιξιεης και οι 
Sao πρώτοι NlVEiA και Κ/Α- 
ΣΤΡΌ μετ άτη ν ήττα τ ου LI 
NIE'A TEAM από το GALANO 
απεισιπώβιξίιπαν από το τρίίτο 
τη; βαΓμολογίας μ® 4 βάθλιούς 
διαφορώ. Ε.ναι οποβδΙ.ήίποτε ν<ι> 
ρις για ποογνωΤκικά όμως θα 
πρέπει να αναφέροΜμ» ότι π>ρω 
ταΟλητής χ®:ιμώνος θα είναι έ 
νας εκ των ΚΑΣΤΡΟ και NT 
VBA TEAM, κατά πάσα πιθανό

13) WHO IS WHO 1720S—10 
14) BELLO GIRLS 16426—4.

,Οι δώδεκα πρώτοι Μ.Ο. των 
παικτών του Ομαδικού πιρωτα 
βλήματος είναι:
I) Ντσγιάκος 181, 2) Φραγκια 
δίκης 176,9, 3) Ρυσάιαης 176,2 
4) ΠάποιδόπιάιΑος 175,7 5) Γε 
ωρ γόποΓ.,λος Σπόρος 174, 6) Πα 
πάδάκης Εμμ. 171,4 7) Καράγΐ' 
οΐργας 171, 8) Λούτας 170,9 
9) Κι πριο.τάκης 170,2, 10) Βοι 
λγαρόπρύλος 170, 11) Γεωργό 
πουλός Άρης 170, 12) Φωτά- 
κη Σεαιάρβς 169,9.

Καλύτερο παιχνίδι «πό τους 
παίκτες ο Νικολα'ί'δης (WHO 
IS WHO) 245 από τις cιώδες 
ΚΑΣΤΡΟ 958.

Καλύτερο SET από τους παί 
κτκς ο Ντ’αγιάκος (ΚΑΣΤΡΟ) 
625, από τις ομάδες ο GALA 
NOS 2.787.

13. POMA — CYNTINEZE: Η 
Ρέμα ίσως δυσκολευτεί, αλλά τε 
λικά νσμίζσμε ότι θα κερδίσει 
την αντίπαλό της.

Υπόδειξη: 1.
Σς ΓΙς.

Η .βαθμολογία λοιπόν έχει 
ως εξής: (Σε κορίνες και (ία 
ίίμούς)

3)
4)
5)
6)
7)
8)

NIVEA 
ΚΑΣΤΡΟ
GALAiNOS 

LtNEA 
BELLOS 
TAXI 
FLASH

20343—35 
20172—35 
20420—31

19815—30 1)2

11)
12)

MR BURGER
JUNIORS 
ΣΑΒΟΤΔΑΚΗΣ 
ΚΟΣΜΟΣ

19796—29 
18671—27 
18793—21 
17678—12 
17673—12 
17635—12
48277—11

ΗΡΟΔΟΤΟΣ 17705—10 1 )2

To SPLIT 7—ΊΟ έικλεισ," με 
τά τον Ζαχαριουδόκη. και ο 
Τερζάκης, για την ιστορία’ το 
έκλεισε την Τρίτη 27-11-84 
στον αγώνα της Ομάδας του 
(ΚΟΣΜΟΣ) μ® το WHO IS 
WHO.

TO n'PGTPAjMiMA της εριχό 
μενης ειβίίίόιάΐιας πΕιριλκιμβάνει 
για την Δευτέρα 18.30 Ατομικό 
ΤΤρρ>Τειβληιμια για δε την Τρίτη, 
(211.00 και 0.30 αντίστοιχα)
Ομαδικό .Πρβηάεληρμα με 
σ υναντήσεις:
BELLO GIRLS — WHO

τις

IS
WHO, JUNIORS— ΣΑΒΟΤ- 
ΔΑΚΗΣ, ΚΑΣΤΡΟ—BELLOS 
to ντέ,ομπυ, FLASH—ΗΡΌΔΟ­
ΤΟΣ, NIVEA—LTNEA σε ντέ 
ρμπυ επίίσιπς ΤΆΧί—'GALA­
NOS και ΚΟΣΜΟΣ—ΜBR. BU 
RGER.

τους αρχηγούς των καμμάΥων,' 
σχέτοκές με την νέμ αναθειωιρη 
μόνη ημερήσια διάταξηι που του 
επέΙδωσ® χθες το βράδυ ο Γ.Γ. 
του ΟΗΕ, κ-. Κουεγιάρ. Πιστεύ 
έται ότι οι επόιμ&νες πέντε έξη 
μέρες Θα είναι ιδιαίτερα ένίτο 
νες σιε διαβουλίεύσεις γύρω από 
την νέα φάση του Κυπϊριαικοιύ.

Στο . μεταξύ στη Λευκίωσία

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ
ΛΙΘΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΝΟΜΟΥ -ΗΡΆΚΛΕΙΟΎ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατά τις αρχαιρεσίες που έγι­

ναν εξελέγησαν:
Πρόεδρος: Αντώνης Παπαδά- 

κης.
Αντ)δρος: Μιλτιάδης Μανου- 

σάκης.
•Γεν. Γραμ.: Γιάννης Καζανά- 

κης.
Ταμίας: Μανώλης Χατζηκώ­

στας.
Μέλος: Δημήτρης Καρπαθιωτά 

κης.
Αντ. Ομοσπονδίας: Μιλτιάδης 

Μανουσάκης.
Αντ. ΕΒΕΗ: Γεώργιος Δεταρά 

κης.
Εξελεγκτική· Επιτίροπή: Δημή- | 

τριος Δεσποτάκης, Νικ. Παπαδά 
κης, Γιάννης Γϊετρά'κης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗΣ 

ΑΠΟΦΑΣΗΣ
Ms την αριιθ. 23913)119411-84 

απόφασή· μας που εκίδόιθηικό σύ 
Ιμφωνα μ® τις ισχύουσες διατά­
ξεις του ΚΟ Κ. απαγορούτηκε η 
«άκλοφορίια παντός οχήματος 
στο τμήμα της όδα ύΜίτοφώρ 
που περιλαμβάνεται από τηι συ 
μβολή του μετη Λεωφ. Ικάρυιυ 
μέχρι τη συμβολή από την ο 
διό Μαλικούΐτη,

Η παράβαση, των διατάξειάΛ' 
της απόφασης αυτής τιμωιρΕίΦαι 
με χιρημαιτικιή ποινή 5000 μέχρι 
100.000 δρχ. ή με φυλάκιση 
μιέχρι 2 μηνών, ανάλαγια με τις 
περιπτώσεις, το είδος και την έ 
ικπαση· της παράβασης και το 
μέιγιειθός της, με επιφύλαξη της 
«φορμογιής· κάβε άλλης κείμε­
νης διάταξης που προβλέπει ε 
πιβολή βαρύτερης ποινής για τυ
χόν 
τα.

συρρέοντα άλλα αδιίικήμα

Ο Νομάρχης
Κυρ. Γεωργιάδης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το ΠαινεπΊστή,μιο· Κρήτης προ 

κηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό δια 
νωνισιιό με σφραγισμένες προ- 
οφορές και με αξιολόγηση αυτώγ 
για την προμήθεια συστήματος 
μ κροφωνικής εγκατάστασης.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
1C Δεκεμβρίου 1984 ημέρα Δευτέ 
ρα και ώρα 10 π.μ. στα Γραφεία 
της Κοσμητείας της Φ.Μ.Σ. του 
Π.Κ. (Αμπελόκηποι - Ηράκλειο).

Γί ερ ισσότερες πλ ηροφορί ες 
και διακήρυξη δίδοντα·ι στην 
Οικονομική Υπηρεσία του Π.Κ. 
στο Ηράκλειο τηλ. 235014.

Ηράκλειο 29-11-1984
Ο Πρόεδρος της Δ.Έ. του Π.Κ.

Γ. Μ. Σηφάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύνδεσμος Υποδηματοποι­

ών καταοτηματαρχών, καλεί τα 
μέλη του όπως δηλώσουν συμμε 
τοχή στην κλήρωση της Εικόνας 
του Σωματείου, κατά την εορτή 
του Αγίου Νικολάου, μέχρι 4-12- 
84. Για περισσότερες πληροφορί 
ες, ας απευθύνονται στο τηλέφω 
νο 280062.

Εκ του Δ.Σ.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 6η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν: 108, 112, και 134.

Η ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ

FUZI FILM
στο Ηράκλειο, ΖΗΤΕΙ

Υπάλληλο, να. εργαστεί σαν πλασιέ, με άδεια οδή-

γησης αυτοκινήτου.

Μισθός και ποσοστά.

Πληροφορίες τηλ. 241589

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 

δείτε το ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Μ. με τα πολλά πλεονε- ί 
κτήματα. ί
• Έχει μηχανικό σύστημα. ;
• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- ;

ουλέξ.
• Δίδει σταθερά κτυπήματα. :
• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο. ]
• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο. ;
• Ζυγίζει 15 κιλά.
• Κοστίζει φθηνά.
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση. ί

Μπορείτε να το δείτε στον: ΐ

ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ ΜΗΝΑ
Λ. Ικάρου 1, Τηλ. 221-181, 235-787 ]
και στην ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ;
Τηλ. 288-400, 241-044, Ηράκλειο J

και στο Αρκαλοχώρι, Χερσόνησο, Μοίρες, 
Τυμπάκι. <

κοινό ανακοινωθέν τη,ς Ένω­
σης Συντακτών Κύπρου και α 
ντιπροσωπείας της Ένωσης δη 
μοσιογριάίφων της Σοβιετικής 
ΈίΜωισιης που επισκέφθηικε την 
Κύπρο· χαιιρετϊζει την πρω'τό» 
•βουλίά και τις προσπάθειες του 
Γ.Γ. του ΟΗΕ για λϋσιηί του 
Κυπριακιού και εύχεται και ελ 
πίίζει ότι αυτή θα ευοδωθεΐ με 
'τηιν αποφασικτιιΐκιή υπασιιήριξη 
όλων των ενδιαφερομένων 
πλευρών..

Το ανκοινωθέν αναφέρει επί 
σης ότι «π. αντιπροσωπεία της 
Ένωσης δημοσιογράφων της 
Σοβιείτικής Ένωσης καταδίίικα- 
σΕ έντονα οποιεσδήποτι: δναμε 
λισΦιΚές και αποσχιστικές ενέ 
ργειες σε βάιρος της Κύπρου 
και διερμήνευσιε την αιμέριστηι 
υπάσίτήιριξη των Σοβιετικών δη 
μοσιογράκρών της οργάνωσης 
τους και' όλου του λαού της ΕΕ |

ΣΔ 
σιη· 
τος

για ειρηνιική και δίκαιη] λύ- 
του'Κυπριακού προβ/.ήμα- 
με βάση τις αποφάσεις του

ΟΗΕ και μβ την ατοιιαχτάσίτα- 
σής την διάσφάλισηί και τόι σή 
βασίμό της ανεξαρτησίας, της 
Κυριαρχίας, της έν.όίτήτα.ς, της 
εδφφίικιής. αικίόραιότηιτας, του α 
δΐέίσίμεύτου Γαι της αποστρατι» 
τικαποίηισης της νήσιαυ».

Βξάλου, η 8η ετήσια Γενική 
Συνέλευισιη της «Παγίκιύπιριας 
πιορείας αγάπης Αρχιεπισκόπου 
Μακαρίου» που' πραγματοποιή 
θηίκιε χθές στην Λευκωσία, α 
παφάσίισε όπως η 8η πορεία Μία 
κ'αρϊου πραγματοποιηθεί στις 
19 του ερχόμενου Ιανουάριου.

Στη, Λευκωσία η πορΒία θα 
καλύψει απόσταση 4,5 μιλιών. 
Θα ξεκινήσει από το Προέδρι- 
κό Μέγαρο και θα καταλήξει 
στην Αρχιιειπιακοιπίή.

01ΜΟΦΙΙ! ΙΟΝ ΟΟΠΙΕΙΜΝ 
IM III Will M;l IIO Of MO

Ο Σύλλογος Πολυτέκιύων 
Ηρακλείου μας έστειλε τις 
παρακάτω απόψεις του ωσ 
προς τις άδειες Ταξί. Το 
έγγραφο αυτό απβυθύνΒΤαι 
στον πρόεδρο της Επιτρο­
πής της Νομαρχίας επί θε 
μάτων αυτοκινήτων.
Κύριε πρόεδρε
1. Στον Τοπικό Τόπο της 

Τετάρτης 28jl|1.84 διαβάσαμε 
επιστολή του Συλλόγου ιδίοκτη 
τών ταξί που απευθύνεται σε 
σας, σχετική μβ το παραπάνω 
θέμα. Τι απόψεις μας, σας έ 
χουμε γνωρίσει με Την επιστο 
λή ίμιας 547)23 J|1.84 προς την 
Δ) νση Συγκοινωνιών.

Θα θέλαμε να διατυπώσουμε 
ωριφμένίς παρατηρήσεις στο 
περιεχόμενο της επιστολής ήου 
Συλλόγου ιδιοκτητών τάξι.

Οι ενδιαφερόμενοι ισχυρίζον­
ται ότι υπάρχει κορεσμός, λό­
γω του μεγάλου πλήθους τών 
αδειών ταξί και διεκτραγωδούν 
Την κάτάσταση που υπάρχει α 
ναφερονΤας διάφορα επιχειρήμα 
τα.

3. Τα κενά σε άδειβς που 
θα - δηιμιουργούντοα με την συν 
ταξιοδότηση των ιδιοκτητών και 
πρόσθετες που θα κρίνει Νομα 
ρχιακή Επιτροπή θα καλύπτο­
νται από επαγγελματί-ες οδη­
γούς -με τα απαραίτητα προσό 
νται στα οποία θα λαιμθάνων- 
ται υπόψη και τα κοινωνικά κρι 
τήρια.

3. Θα Τεθεί ίσως το ερωτη 
μα γιατί παρειμβαίνουν οι πολύ 
τέκνοι στο θέμα των αδειών τα 
ξϊ.

Η απάνΤηση είναι απλή και 
έχει σχέση cue την δυνατό 
τητα έπιθιώσεως της οικογένεί 
ας του πολύτεκνου.

Ο πολύτεκνος οικογενειάρχης 
και μάλιστα ο υπίερπολάτεκνος 
μΐε 6 παιδιά και πάνω, είναι α 
δυνατό να επιβιώσει σαν μισθω
τάς σε μια θέση εργασίας 
είναι αναγκασιμένος να έχει 
πρόσθετη απασχόληση.

Το αυτοκίνητο Δ.Χ είναι

και 
και

ένα

Δεν αναφέρουν όμως λέξη
για τις αίτιες που έχουν δημι 
ορργήσει αυτή Την κατάσταση
και τι μέτρα ■προτείνουν
Την εξυγίανση Του κλάδου.

Δεν μας αναφέρουν οπτό 
άδειες ταξί, πόσες ανήκουν

τΐς 
επί

σημία η ανεπίσημα σε ανθρώ­
πους άσχετους με το επάγιγε 
λμκχ, πόσοι από Τους υπόλοι­
πους εργάζονται οι ίδιοι το τα 
ξΐ ή χρησιμοποιούν μισθωτούς ο
δηγους και αντιδρούν
στην απαγόρευση της «γοραπω 
λησίας όλων των αδειών ταξί.

2. Ο Σύλλογος μας κατά τη 
συζήτηση του παραπάνω Νόμου, 
είχε υποβίάλ’ιΐ υπόμνημα (Α.Π 
138)11.8.84) στον Υπουργό 
Συγκοινωνιών που κοινοποίησε 
και στον Τοπικό τύπο, στο ο 
ποίο επισημαίναμε τις αιτίες 
που δημιουργούν τη συμφόρηση 
με πρώτη στη σειρά Την δυνα 
τότηΤα αγοραπωλησίας των α 
δειών. Πως είναι δυνατό να μη 
υπάρχει συμφόρηση όταν μία ά 
δέμα που εκδίδεται ισχύει στο 
διηνεκές γιατί θεωρείται εμπό 
ρεύμα με όλα τα χαρακτηριστι 
κά των συναλλαγών που γίνο 
νται στα εμπορεύματα.

Για την εξυγίανση στο χώρο 
Των αδειών ταξί είχαμε προτεί 
νει τα παρακάτω:

1 . Απαγόρευση Της αγοραπω 
λησίας των αδειών Δ.Χ. αυτό 
κινήτων.

2 . Απαγόρευση της κληρονο 
μικής μεταβιβάσευρς εκτός της 
περίπτώσεως που με την με 
ταβίβαση συντηρείται η ίδια 
οικογένεια.

εργαλείο, που παρέχει στον πο 
λύτεκνο Τη δυνατότητα να το 
εκμεταλλεύεται χωρίς ωράριο ό 
λο το 24έ>ρο για ια καλύπτει 
τις αυξημένες ανάγκες του,

Ο προηγούμενος Νόιμος προ 
έβλεπε την χορήγηαη καθ υπέ 
ρβαση σε πολύτεκνους επαχγε 
λματίες οδηγούς που είχαν τίς 
προϋποθέσεις ενός ποσοστού α 
δ?Ιών μ® βάση Τον αριθμό αυ 
τών που υπάρχουν.

Ο Νόιμος αυτός καταργήθηκε 
με τον νέο 1437)84.

Οπως είχαιμιε αναφέρει καί 
στο υπόιμνημά μας, δεν θα ει 
χαμέ ανΙτίρρηση για την κατά 
ργηση του ευεργετήματος αυ 
τού, εάν συγχρόνως ελαιμβάνο 
νΤο μέτρα για την εξυγίανση 
Του χώρου των αδειών αυτοκΙ 
νηΤων Δη μ. Χρήσεως γενικά. 
Διευκρινίζουμε ότι οι παραπά 
νω θέσεις μας, αφορούν πολυτε 
κνους επαγγελματίες οδηγούς 
που έχουν τις προυποβέσείς και 
όχι άσχετους με το επάγγελμα.

4. Για Τους παραπάνω λό­
γους εμμένουμε στις θέσεις μας 
που είναι Κοινωνικά δίκαιες ό 
τι θα πρέπει το Συμβούλιό σας, 
να εγκρίινει ένα αριθμό νέων θέ 
σεων αδειών ταξί για να δοθεί 
η δυνατότητα στους ενδιαφερο 
μένους χα υποβάλουν αιτήσεις.

Ο πρόεδρος
Γ. ΜιΑιΡΑΓΚΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
Α. ΚΑΡΥΩΤΑΚΗΣ

Ο ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ 
ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΘΗΚΑΝ 
ΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΟΥ ΕΣΥ

Όπως μας αναίκοινώθηΐκιε,' 
στη Διεύθυνση Υγιεινής Ηρά- 
κλείίου, έχουν αναρτηιθεί οι· πί 
ν«ικες υποψηφίων γιατρών Ε.Ε'· 
Υ., όπου οι ενδιαφερόίμενοί', 
μπορούν να λαμβάνουν γνώση;.

ΞΕΝΟ ΓΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
29-11-84

Ν. Υσρκης 124,1'49 127,931
Δ. Γερμανίας 40,335 41,563
Παρίσι 13,169 13,571
Λονδίνου 148,806 153,338
Ελβετία· 49,071 50,565
Ολλανδίας 35,749 36,837
Ιταλίας 6,479 6,707
Δανίας 11,205 11,547
Αυστρίας 5,743 5,917
Σουηδίας 14,144 14,574
Νορβηγίας 13,779 14,325

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τείλιοίιμε την Κυριακή 2 Δ® 

ιΚΓίμιβρών 1984 και ώρα 8.30 
π.ιμ ετήσιο Μνημόισίυνιοι στον I. 
Ν. Αιγ. Αντωνίου Καιστελλίου 
Πόδιάδος υιτέρ αναταύσεως της 
Ψύχίπς 'tw Λολυαγαπΐηιμιέ'νου μας

Με απόφαση του το Διοικ. 
Συιμβούλια του Εμπορικού Συλ 
λόνου Ηραικλιείου ανέθεσε στον 
Νομικό του Σύμβουλο, να ζητή 
σει την εφαρίμογή του άρθρου 
4-1 του Νομοθετικού Διατά­
γματος 1037)71 «περί χρονικών 
•ορίων λειτουργίας καταστημά­
των και εργασίας του προσωπι 
•κού αυτών».

Σύμφωνό με το παραπάνω άρ 
θρο του ισχύοντος Νόμου, τα 
Εμπορικά Καταστήματα μπο­
ρούν να λειτουργούν μέχρι και 
48 ώρες εβδομαδιαία.

Στην Αθήνα, θεσ)κη και σε άλ 
λες μεγάλες πόλεις τα καταστή 
ματα λειτουργούν μέχρι και 45 
ώρες εβδομαδιαία, χωρίς απολύ 
τως κανένα πρόβλημα.

Η λειτουργία των καταστημά- 
των 45 ώρες την εβδομάδα1 αφ’ 
ενός Θό εξυπηρετήσει την κατα 
νάλωση· και εφ’ ετέρου θα περιο 
ρίσει σημανσικά την δράση των 
«συναδέλφων» εκείνων που ανε 
νόχλητοι κοι χωρίς καμμιά συνέ 
πεια παραβιάζουν συστηματικά 
το ωράριό των 40 ωρών. 
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

πατέρα, αθειλφού, παππού 
θεάόιυ

Κοσμά Παπακανδεράκη
προίσίκυνητού

και

•και παρακαιλούμε τους τιμών- 
τες την μνήμη του όπως ταρα- 
στούν.

Τα παιδιά: Μανώλης και Λι 
λήκα Παπαικανδεράκη, ΑνΤώ- 
νης και Όλγα Γαλανάκίη'.

Τια αδέλφια: Μαρϊαι χα Τσάι 
γκαράκη, Ξανθίππη χα Παπακα 
νδ®ράίαη.

Τα εγγόνια και δισέγγονο 
τα ανήψια—οι λοιποί συγγενείς

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Τοπική Οργάνωση ΠΑ. 

ΣΟ.Κ. Θερίσου σας καλόί στη 
σΐΛίειστίιαιση που θα δοθεί στο 
Κρητιχό κέντρο «ΨΗΛΟΡΕΙ­
ΤΗΣ» αύριο Σάββατο Γ Δάκείμ 
βρίου και ώρα 8 μ. μ-.

Τ.Ο. Θερίσου
1—2

ΣΩΜΑ ΕΑΛΗΝΙΔΩΝ 
ΟΔΗΓΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ανστητή μας φίλη σας 

σικαλούμ» στην εκδήλοκη) 
οργανώσαιμ® στις 3-12-84 
ξενοδοχείο ΞΕΝΊ Α ώρα 5

Με τιμή·
Τοπικό Τμήμα Ηρακλείου

προ 
που 
στό 
μ.ΐμ.

ΤΑ «θεσμικά προβλήματα υγείας και νοσοκομειακή κατάστμ 
ση στην σηυερινή Γαλλία» είναι το θέμα ομιλίας που θα κάνει σή­
μερα· στο Ηράκλειο ο Γάλλος ΑκαδημαΊ'κός JEAN ΊΜβΕΗΤ. ο Γάχ 
λος καθηνητής είναι Πρΰτανις του Παν)μ;ιου «Παρίσι - 2» και 
ευθυντής της Ομάδας Έρευνας Οικονομικής και Κοινωνικής |aTo 
ρίας της Ανατ. Μεσογείου. Στην Κρήτη ήρθε προσκεκλημένος του. 
Π.Κ. για να δώσει δύο διαλέξεις στους φοιτητές της Φιλοσοφικής 
Σχολής. Με την ευκαιρία αυτή ο Δήμος Ηρακλείου ζήτησε από 
τον κ, ΊιΜιΒΕΈΤ να1 κάνει την ομιλία που προαναφέρθηκε και η ο­
ποία’ θα γίνει στις 8,30 το βράδυ στην αίθουσα «θεοΤοκόπουλος» 
(πάνωιατιιό την Βιικελαία Βιβλιοθήκη). Η είσοδος θα> είναι ελεύθε 
ρη για το Κοινό.

•it —--------------★
ΑΙΣΘΑΝΕΤΑΙ ο άνθρωπος το επερχόμενο έμφραγμα; Ο Καθη 

γητής Φρήλινγκ του Παιν)μίου του Κάοσελ και τρεις συνεργάτες 
του, του Κέντρου’ Αποκατα’στάσεως Καριδιοπαθώιν στοι Μπαντ 
Καότσ νγκεν. καταπιάστηκε με to θέμα εξετάζοντας τις επαγγελ 
ματιικές συνθήκες εργασίας αλλά και τοπροοωπί'κΌ περιβάλλον Tig 
οτόμων, που έπαθαιν έμφραγμα. Σε συγκριτικές εργασίες με κά­
ποια άλλη ομάδα χρονιών καρδιοπαθών. μπόρεσαν να καταλήξουν 
σε συγκεκριμένα συμπεράσματα. Αρχικά οι ερευνητές επιβεβαίω­
σαν, ότι ένα μεγάλοι μέρος από τους παθόντες τελούσαν, λίγο πριν 
εκδηλωθεί το έμφραγμα, υπό πίεση χρόνου, αλλά και συχνές ανω 
μαλίες σε ό,τι αφορά την κανονική εξέλιξη της δουλειάς τους. Βτι 
πρόσθετο οι παραπάνωι ερευνητές διαπίστωσαν κάτι που· μπορεί 
να θεωρηθεί σαν τυπικό σύνδρομο ατόμων με έμφραγμα. Οι εν λό 
νώ άνθρωποι δεν είχαν συναίσθηση του άγχους που τους προκα- 
λσύσε η επιβαρυντική· κατάσταση! της ερναισίας τους. ΉΤαν «ανο 
ποιημένοΊ με την δουλειά; τους και μάλιστα ένοιωθαν λιγύτερο το 
βάρος της επανγελματ.κής τους απασχόλησης από ό,τι άλλα άτο 
μα ιμέ ανάλογες επαγγελμαΤΊκές συνθήκες. Οι ασθενείς αυτοί δεν 
είχαν συνεπώς αντιληφθεί τα πρώτα σημιάδισ του εμφράγματος ή 
μάλλον τα είχαν θεωρήσει σαν άνευ σημασίας. Ταυτόχρονα όμως 
επιβάρυναν συνεχώς περισσότερο τον εαυτό τους.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελ.

μένους τηγανίτες σε λάδι από- 
«πρώτη, αλεσά». Λιαντουρισμέ- 
νοι κατόπιν μ® μπόλικο θύμα 
ρίσιο μέλι ή πετουιμέζι, κάναμε 
μάχη ποιός να φό® ’«τσι πια 
πολλούς». Καθώς μάλιστα δεν 
υπήρχε η σημερινή πλησμονή 
σε γλυκά και άλλα εοέσματα 
για παιδιά, οι τηγανίτες αυτοί 
με σταρένια αλεύρι μας φαινό 
τανε αληθινό «μάνα».

ΦιΎΣΙίΚΑ στην εποχή μας, 
στην οποίαν όλα τα γλυκά και 
τά σπιτικά παρασκευάσματα 
προισιφέρονται στην αγορά έ­
τοιμα, το γραφικό αυτό έθιμο 
έχει ατονίσει κι ελάχιστες νοι 
κοκορές φτιάνουν τηγανίτες. 
Αρκετοί ό)μως, φέρνουν αχ^ξ,ιο 
ζεστούς -και ξεροψηιμένους λου 
κουμάδες για να τήίρήσουν την 
παράδοση και να θυμηθούν τα 
παιδικά τους. Όσο για τα τη 
γάνια, σήμ®ρα ειίναι φτιαγμένα 
με τόσο ισχυρά μέταλλα, που 
δύσκολα τραπούν. Άλλωστε 
οι διαιτολόγοι λένε ότι αν θέ 
λει κανείς να διατηρήσει την 
υγεία του, δεν πρέπει να χει 
τηγάνι στην κουζίνα τού... Κι 
όσοι έχουνε να τα πετάξουν...

ΤΟΝ ΑΠΌ ΑΝΤΡΕΑ τον 
συναντούμε και στη λαΓίκιή ,με 
τεωραλόγία. «Τ' Αγιού Αντρεία, 
αντρεύγέται ο χειμώνας» λέγα 
νε οι παλίαιότεροι που δεν υπήι 
ρχε τηλεόραση να βλέπουν ει 
κονογρ αφημένα και ν' ακαύνε 
τα δελτία της ΕΜΥ, και βάζα 
νε σημάδια στο χρόνο για να 
ξέρουνε τον καιρό. Από «κοπέ 
λι» που είναι ,μέχρι τότε, μπαί 
νει στην...βφηιβεία, γίνεται πα 
ληϊκάρι, αντρειεύιγει. Και από 
κει και ,π»ρα, δτάζει όπως θέ- 
λίει. Είτε κουζουλίστικα με χιό 
νια και κουκοσάλια είτε σαν ά 
ντ,ρας φρόνιμος, με ήπιο και

γλυκύ 'καιρό...
ΕΚΤΟΣ ,από το μειγαλοπιρ»- 

πή ναό του Πρωτοικιλήτου στην 
πόλη των Αχαιών, ο· νους μου 
πήγε και σ' ένα ταπεινό θαλασ 
σαδαμμένο «Κκλησάκιι τςυ Αγί 
ου Ανδρέα· που είναι χτισμένα 
στην «αφριλίδα» του γιαλού 
σε μια γλώσσα στεριά?· που έ 
χ®ι τόνοιμά του .ανατολικά ταυ 
Μόχλου Σητείας.

ΤΙΟ ΛΟΎΖΕΙ το «αλίχτυπο» 
κύίμα τΰυ Παπαδιαμάιντη, και το 
μάχονται οι ορμητικοί καίριοι 
της στεριάς και του πέλάγού. 
Ξεχασμένο- εκεί στην άικρη- όλο 
το χρόνο, με τους γιλάιριοιυς μο 
νάχα συντροφιά, το θυμούνται 
σήίμέρα οι χωριανοί: —κι από 
τα γύρω· χωριά— και γίνείται 
προσκύνημα και κοινός τόπος 
δοξολογίας. Εκεί πηγαΐνωι και 
λεντουρΥούμαι νοερά σήμερα, ό 
χι μόνο για ν' αγιάσω, μα για 
να ,θύμηιθίώ και περασμένες ειική 
νες ζωής που α χρόνιος τις έικα 
με μνήμες. ΕΙπώδυνες πρέπει 
να πω για να συμπλη ρώσω1 την 
εξομολόγ ησή μου...

ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ, αποσπερίδα ο 
ΡΥανώνιει ο Σύλίαιγος Σηιτεια' 
κών .«Ο1 Μύσων» απόψε από 
τις 9 το βρώου στο γνωστό Κέ 
ντρο του Ορέστη, στον Άη 
Γιάννη. Το γλέντι θα είναι 
στον τύπο τωιν παλιών αποσπε 
ρίβων που γίνονται στην πα- 
τρίδία του Βιτσέντζου Κορνώ· 
ρου. Όργανα, σκοποί, μαντινιά 
δες, χοροί, όλα Σητειακά. Και 
το «π»λε'κούδι» παυ θα καεί 
Συειακό κι αυτό. Φυσικά στην 
Ατοσπεριιιδα μπορούν® να έλ
θουν «όσοι έχουν 
ση» ,και· όχι μόνο 
στιε να γίνει ένας 
Σαγίφητισιμός. Και

ευιχσρΐίσίτ'η- 
Στειαικιοιί, ώ 
χαρούμενος 
μια λέπτο

μέρεια: Μικρόφωνα και μεγά 
φωνα δεν θα υπάρχουν... .

Κωστής Φραγκοϋλης

Δ.Κ.Μ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Δ.Κ.Μ. Ανατολικής Κρήτης, καλεί όλους τους συναδέλ­

φους Μηχανικούς σε Συγικέντρωση που θα γίνει τη Δευ- 
τέρα 3 του Δεκέμβρη στην αίθουσα του ΤΈΕ-ΤΑΚ και ώ­
ρα 8,30 το βράδυ.

Στην συγικέντρωση αυτή ©α μιλήσει ο Πρόεδρος της Δ. 
Κ.Μ. ΗΛΙΑΣ ΣΚΑΛΑΙΟΣ ο οποίας με αφορμή τις εκλογές 
τγ ς 16ης Δεκεμβρίου στο Τ.Ε.Ε., θα αναπτύξει τις θέσεις και 
το πρόνρσμμα της Δ.Κ.Μ. Ομιλητές επίσης θα είναι και 
άλλα στελέχη της Κίνησης που θα τοποθετηθούν πάνω,στα 
προβλήματα που απαοχολούν σήμερα το- δοκιμαζόμενο 
•κλάδο των Ελλήνων Διπλωματούχων Μηχανικών.

Από τη Δ.Κ.Μ.
Περιφέρεια Ανατολ. Κρήτης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
Ή Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος ενδιαφέρετάι για τη μί- 

σθωιοη στο Λιμάνι Χερσονήσου κατάλληλου χώρου (ισό­
γεια αίθουσα με W.G) εμβαδόν 100—120 τ.μ. προκειμένου 
να στεγάσει ιδρυουενσ Γραφείο - θυρίδα1 Συναλλαγών.

Καλούνται οι ενδιαφεριόιμενΌΐ να καταθέσουν μέχρι και 
14-12-1984 στα Γραφεία ταυ Α' ΥΓ,οκ)τος Ηρακλείου της Α. 
Τ.Ε. (οδός Κστεχάκη 10 — στον Αν. Μηνά) σχετική προ­
σφορά με σχέδιο 'κάτοψης τον προσφιερόμενου για νοίκια- 
ομα καταστήματος, το οποίο1 πρέπει να βρίσκεται σε κεντρί 
κό σημείο· της κωιμόπολης στο Λιμάνι Χερσονήσου.

Από το Α Υποκ)μα Α.Τ.Ε. Ηρακλείου

ΕΝΩΣΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ 
ΜΕΣΑΡΑΣ

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η Ενωση Γ.Σ. Μεσαράς και σι Συνεταιρισμοί Μέλη της, 
που εκπροσωπούν το σύνολο των αγροτών της περιοχής 
μας, δισδιΥώνουε την αμέρισπτ, συμπαράσταση μας στην 
Κυβέρνηση της Α,λλανής και ζητούμε την άμεση ψήφιση α­
πό την Βουλή του Νόμου για τους Αγροτιικούς Συν)σμσύζ 
χωρίς τροποποιήσεις, ώστε το συντομώτερο να γίνει Νόμος 
του Κράτους.

■Καταγγέλομε στους αγρότες την μεθοδευμένη προσπά­
θεια της Δεξιάς να κωλυσιεργήσει και να εμποδίσει με κάθε 
μέσο την ψήφιση του Νομοισχεδίου που είναι αντίθετο’ στα 
συμφέροντα των προσιτατευοιμένων της χονδρεμπόρων και 
μεσαζόντων.

Η Ν.Δ. έδειξε νια. μια ακόμη φορά τη γνωστή τακτική της, 
φάνηκε ξεκάθαρα ποιούς θέλει να προστατέψει και πόια© εί 
ναι το ενδιαφέρον της για τους αγρότες και τις οργανώσεις 
τους.

•Μοίρες 28-11-1984
Το Δ.Σ. της Ένωσης Γ.Σ. Μεσαράς


